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                                                                     CONDIZIONI DI VENDITA 

 

                                         VENDITA AL MAGGIOR OFFERENTE SENZA SPESE E COMMISSIONI 

 

DESCRIZIONE - Tutto il materiale offerto nel presente catalogo si intende GARANTITO e AUTENTICO, Le foto costituiscono parte integrante della descrizione per ciò che riguarda i 

margini, a dentellatura, la centratura, annullamenti ect. 

 

NUMERAZIONE - La numerazione indicata nella descrizione dei lotti e quella dei cataloghi SASSONE per l’area italiana, UNIFICATO per l’Europa incluse le Aree dell’ex Unione Sovieti-

ca, i Territori della ex Jugoslavia, e USA. YVERT & TELLIER per l’Europa Occidentale e Oltremare. L’uso di altri cataloghi viene indicato specificatamente.  

 

LOTTI VENDUTI  - Ogni lotto è venduto al maggior offerente, al prezzo dell’offerta precedente maggiorato al massimo del 10%. In caso di un'unica offerta il prezzo di aggiudicazione 

sarà pari al prezzo di base. In caso di due offerte uguali il lotto sarà aggiudicato all’offerta pervenuta per prima. Non vi sono spese di commissioni, o di qualunque altro tipo. Gli ordini 

potranno essere inviati per posta, posta elettronica o per fax utilizzando l’apposito modulo allegato da compilare in ogni sua parte. Il prezzo di aggiudicazione è comprensivo di IVA in 

vigore. 

 

PERIZIE & GARANZIE -  Indipendentemente da quanto indicato, TUTTI i valori di maggiore pregio sono firmati e/o corredati di certificati fotografici redatti da noti periti filatelici 

nazionali e internazionali. A maggiore tutela dell’acquirente è prevista la possibilità di restituire, entro 10 giorni, i lotti che non risultassero di pieno gradimento con immediato rimbor-

so della somma versata. 

 

SPEDIZIONI  -  La spedizione verrà effettuata a 1/2 assicurata convenzionale a rischio e pericolo del committente.  

Per acquisti inferiori a € 200,00 aggiungere € 10,00 per spese di spedizione. 

 

PAGAMENTI - Il pagamento dovrà essere effettuato al ricevimento della nota di aggiudicazione a mezzo assegno bancario o bonifico su Banca Cariparma filiale di Napoli 

Iban: IT13 Y062 3003 5100 0005 6690 865. Bic : CRPPIT2P547. Conto Corrente Postale n. 67568030 intestato a Gennaro Todisco 

PayPal (per PayPal è richiesta una maggiorazione del 5% sull’ importo totale riportato in fattura). 

 

VENDITE RATEALI   - A clienti conosciuti o comunque referenziati offriamo la possibilità di acquisto dilazionato fino a quattro mesi. Non sono previste maggiorazioni al di sopra dei 

prezzi di realizzo. Per ulteriori informazioni contattateci ai numeri +39 081 642408  - +39 3392053351. 

 

FORO COMPETENTE - Per ogni controversia il foro competente è quello di Napoli. 

Per quanto non offerto nel presente catalogo si evadono mancoliste. Richieste particolari, possono essere reperite alle migliori condizioni di mercato. 

 

ACQUISTI  - Siamo interessati all’acquisto di francobolli medi e rari di tutto il mondo classici e moderni, collezioni avanzate ed interi stocks. 

                    Materiale da inserire nel prossimo catalogo di vendita. 

Tutti i prezzi del presente catalogo sono espressi in euro  

                   TERMS OF SALE 

                                                                           SALE TO THE HIGHEST BIDDER WITHOUT FEES AND COSTS 

The lots do not concealed defects and are described with the greatest care and good faith. As to the photografed ones, the reproduction has a coclusive value for the general aspect of 

the price, with a particolar regard to the margin, indentation, and annullament. 

The numeration of the stamps is the one Sassone catalogue for Italy, Europian countries USA and countries ex URSS catalogue Unificato. Yvert & Tellier for oversea countries, except 

for different indication in the single lot

Lots are sent by a registered letter. The risks of their forwarding wil be in any case at the purchaser’s expenses, therefore the delivery of the lost in considered as having place with 

the presentation of the Napoli post office receipt. 

Possible complaints must reach us within the tenth day from te reception of the lots. The claim on the authenticity of the lot purchased must be accompanied by the written state-

ments of at least three qualified experts, having already established the principle according to which the defects described cannot represent the object of a claim. In case of contro-

versy the competent court is the one in Napoli. 

All Prices are in euro currency €  

                                               

              ABBREVIAZIONIE E SIMBOLI                      ABBREVIATIONS AND SYMBOLES 

          **   Nuovo con gomma integra                                                                          **  New with integral rubber 

                                                *    Nuovo con traccia di linguella                                                                       *   New with trace of hinge 

                                               (*) Nuovo senza gomma                                                                                  (*)  New without rubber               

                                                    Usato                                                                                                              Used 

                                                 Usato su frammento                                                                                     Used on frangment 

                                                    Lettera, busta                                                                                                 Letter, envelope  

                                                SPL  Esemplare molto bello                                                                                SPL  Copy much beautiful on 
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                                                     Per quanto non illustrato nel catalogo  

                                        a richiesta saranno inviate le immagini via e.mail, fax, per corrispondenza. 

                                                                       RICHIEDI IL PROSSIMO CATALOGO A: 

                                                         

                                       PARTENOPHIL - Via Giustiniano 283 ( Interno Stazione Piave ) 80126 - NAPOLI IT 

                    Tel. +39.081.64.24.08 - Fax +39.081.64.24.08 - e.mail : info@partenophil.com - web : www.partenphil.com 

 
LOTTI E COLLEZIONI 

642 ** Jersey: 1969/2007 - Collezione nuova montata in due Album completa del periodo. Cat. € 3925,00. SPL……………………………………………………………………………………………..………..850 

643 ** Israele: 1948/2007 - Collezione nuova montata in quattro Album marini quasi completa del periodo. Cat. € 10600,00. SPL……………………………………………………………………….2200 

644 ** Estonia: 1991/2007 - Collezione nuova montata in Album completa del periodo. Cat. € 1270,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………….230 

645 ** Lituania: 1991/2007 - Collezione nuova montata in Album completa del periodo. Cat. € 1530,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………330 

646 ** Lettonia: 1991/2007 - Collezione nuova montata in Album completa del periodo. Cat. € 2360,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………530 

647 ** Lussemburgo: 1913/2017 Collezione montata in 2 album quasi completa dell’intero periodo. Alcune serie del primo periodo sono TL il resto nuovo gomma integra……………… 

Cat. € 8300,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...1850 

648 ** Trieste A: 1945/1954 - Collezione nuova montata in Album completa del periodo. Cat. € 8515,00. SPL………………………………………………………………………………………………………..1800 

649  Italia:1961/2010 - Collezione buste FDC , notiamo annate complete sia di FDC Venetia, Cavallino, FDC Roma, Filigrano. Alto valore di catalogo. SPL………………………………..600 

650  San Marino:1971/2007 - Collezione buste FDC , notiamo annate complete sia di FDC Venetia, Cavallino, FDC Roma, Filigrano. Alto valore di catalogo. SPL……………………..350 

651  Vaticano:1973/2007 - Collezione buste FDC , le annate sono quasi tutte FDC Venetia. Alto valore di catalogo. SPL……………………………………………………………………………………....400 

652  SMOM:1973/2007 - Collezione buste FDC , le annate sono quasi tutte FDC Venetia. Alto valore di catalogo. SPL…………………………………………………………………………………………….450 

653  Prefilateliche: - Lotto di 80 lettere differenti. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….300 

654  Lombardo Veneto: - Lotto di oltre 550 pezzi, la maggior parte 15 c. rosso III tipo, + 30 c. bruno + 20 lettere. Da visionare. SPL…………………………………………………………….1400 

http://www.partenophil.com/alderney-19832007-collezione-nuova-montata-album-completa-del-periodo/
http://www.partenophil.com/alderney-19832007-collezione-nuova-montata-album-completa-del-periodo/
http://www.partenophil.com/alderney-19832007-collezione-nuova-montata-album-completa-del-periodo/
http://www.partenophil.com/alderney-19832007-collezione-nuova-montata-album-completa-del-periodo/
http://www.partenophil.com/alderney-19832007-collezione-nuova-montata-album-completa-del-periodo/
http://www.partenophil.com/alderney-19832007-collezione-nuova-montata-album-completa-del-periodo/
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LOMBARDO VENETO 

001  1850 - 10 cent. nero n. 2 firma Oliva. Cat. € 250,00. SPL…..………………………….....50 

002  1850 - 15 cent. rosso annullato n. 4. Cat. € 225,00. SPL…………………………………….50 

003**1863 – 2 s. giallo nuovo con gomma integra  n. 41 .Cert. Biondi..........................                 

Cat. € 1800,00. SPL………………………………………………………………………………………………………….250 

004  1850 - Francobolli per giornali 3 cent. azzurro n. 1a. Cert. CH. Cat. € 650,00..100 

005  Lettera da Udine per Milano del 14.10.65 affrancata con coppia del 2 s. giallo  n. 

42 ) + 15 c. bruno n. 45 . SPL………………………………………………………………………………………….320  

006  Lettera da Trieste per Torino 04.10.65 affrancata con 3 k. verde in coppia + 15 k. 

bruno. SPL.………………………………………………………………………………………………………………………..130 

007  Lettera del 23.05.69 da Costantinopoli a Livorno coi Piroscafi Italiani in affranca-

tura mista con Levante Austriaco, 3 s. n.42 + 25 s. n.6/I . Cert. Raybaudi. SPL………...250  

008  Lettera da Mantova per Agordo del 12.7.44 affrancata con 15 s. bruno n.15, 

annullo C1. Cert. Caffaz. SPL……………………………………………………………………………………………150 

009  Lettera da Mantova per Milano , affrancata con 3 s. nero x2 n.29 + 10 s. bruno    

n.32. Al verso annullo di arrivo Milano 19.09.59. SPL…………………………………………………...150 

MODENA 

010**1852 - 10 cent. rosa chiaro n. 2con bordo di foglio dx. Cert. Biondi.......................               

Cat. € 2400,00. SPL…………………………………………………………………………............................240 

011**1852 - 15 cent. giallo  n. 3. Cat. € 300,00. Firma Chiavarello. SPL……………………..50  

012**1852 -  L. 1 bianco coppia orizzonatale n.11. Cert. Biondi. Cat. € 400,00. SPL…..90 
 
013  *1852 - Governo Provvisorio 5 c. verde n. 12. Cert. Caffaz. Cat. € 2400,00.SPL.450 

014  1850 – Governo Provvisorio 15 cent. bruno scuro n. 13a annullato. Cert. E. Diena. 

Cat. € 7000,00.SPL………………………………………………………………………………………………………..1200 

015(*)1852 - Prove, minifoglio su carta spessa da 12 esemplari 10 c. grigio brunastro, 

n.P4. Cat. € 11000,00. Cert. Todisco. SPL…………………………………………………………………...1600 

016  Lettera diretta a Milano del 25.01.57 affrancata con 40 c. azzurro n.10. SPL….120 

017  Giornale “Allegemeine Zeitung” del 13.4.58, affrancato con un segnatasse per 

giornali 10 cent. lilla grigio. n. 4. Cert. E. Diena SPL…………………………………………………….380 

PROVINCE NAPOLETANE 

018  1861 - Effige di V. Emanuele II 20 gr. giallo usato con il cerchio semplice con ore 

luogotenenziali Napoli 24 GEN 62. Cat. € 7000,00. Cert. Todisco. SPL………………………...500 

019  Lettera assicurata da Bari per Napoli del 4.12.61 affrancata con 1 gr. nero due 

coppie n. 19 + 10 gr. bistro n. 22c. SPL. Cert. Todisco………………………………………………….600 

020  Lettera da Taranto per Napoli del 25.4.62 affrancata con 5 gr. lilla scuro n. 21d          

annullato con bollo circolare di Taranto. SPL…………………………………………………………………..350 

021  Lettera da Napoli per Messina 16.6.62 affrancata con 2 gr. n.20 + 5 gr. n.21..180 

022  Lettera assicurata non completa, da Ruvo per Napoli, affrancata con 2 gr. X2 + n. 

19 + 5 gr. X2 n. 21. BB…………………………………………………………………………………………………….150 

023  Lettera da Napoli del 30.11.61 per Lione affrancata con 10 gr. arancio n.22 x2. 

Firma Sorani. SPL……………………………………………………………………………………………………………..350 

024  Giornale “L’Omnibus” del 12.4.62 affrancato con ½ gr. verde n. 17 SPL………...180 

025  Lettera da Napoli del 16.9.61 per Foggia affrancata con 2g. x2  n. 20. SPL…….150 

026** 1861 - 2 gr. azzurro chiaro n. 20 blocco da 4. Firma A.D. Cat. € 1800. SPL…...320 

027** 1861 – ½ gr. bistro bruno con effige capovolta n. 18f . Cert. Biondi.....................                             

Cat. € 5700,00.SPL…………………………………………………………………………………………………………..950 

PARMA 

028  *1857-59 – 15 cent. vermiglio chiaro + 25 cent. bruno lilla + 40 cent. azzurro ( n. 

9a+10+11 ). Cert. Biondi. Cat. € 2350,00. SPL……………………………………………………………..320 

PONTIFICIO 

029  Lettera da Roma del 4.5.70 per Parigi affrancata con 10 cent. arancio vermiglio 

n.26c + 40 cent. giallo limone n .29.SPL………………………………………………………………………..110 

030  Lettera assicurata da Terracina a Roma del 20.12.61 affrancata con 3 baj bruno n. 

4Aa + 6 baj grigio perla n. 7Aa. Cert. Raybaudi. SPL…………………………………………………….400 

031  Lettera da Civitavecchia del 63 per Genova affrancata con 5 b. “Via di Mare”..100 

032  Lettera Raccomandata da Bologna per Roma del 26.1.56, affrancata con coppia + 

singolo del 6 baj grigio n. 7a. Firma Sorani. SPL…………………………………………………………….300 

033  Lettera da Viterbo 31.8.62 per Visso, affrancata con striscia orizzontale di tre bolli 

da 1 b. verde scuro n. 2A. Bollo di arrivo e transito Narni e Foligno. Cert. Caffaz.SPL..200 

034  Lettera assicurata da Frosinone per Viterbo del 24.5.67 affrancata con 4 baj n.5A        

+ 6 baj n. 7A. SPL…………………………………………………………………………………………………………….200 

035  Lettera da Roma 24.12.58 per la Francia, affrancata con 6 b. n. 7 + coppia 8b. n. 

9. Annulli accessori “Bastimenti”, transito Marsiglia, Parigi, arrivo Brecon. SPL…………..400 

036  Lettera da Roma per Livorno del 10.7.67 affrancata con 2 b. n. 3A + 6 b. n. 7, 

tassata con coppia 10 cent segnatasse. SPL……………………………………………………………………120 

037  Lettera da Narni per Firenze del 11.1.60 affrancata con 2 b. verde oliva n. 3 + 3 

b. bistro arancio n. 4. Transito bollino di Orte, annullo di arrivo Firenze. SPL…………….120 

038  Lettera da Bologna per Milano del 17.6.54, affrancata con due coppie orizzontali 

del bollo da 2 b. n.3a. La coppia di dx. reca al centro l’interspazio di gruppo. Cert.CH.600 

059  Lettera per Guastalla del 15.5.67 affrancata con coppia del 5 b. giallo vivo n. 5Ab   

con interspazio di gruppo. SPL………………………………………………………………………………………...150 

060  Lettera da Roma per Livorno del 9.1.67 affrancata con 5 b. giallo n. 5A, tassata 

con coppia del 10 c.BB………………………………………………………………………………………………………80 

SARDEGNA 

597**1855 20 c. azzurro in blocco di 4 n.15Ca. Cert. E. Diena. Cat. € 8000,00.SPL.1400 

040  Lettera da Palermo diretta a Spaccafurno via Noto, affrancata con 10 cent. oliva 

grigio scurissimo n. 14Cb. Firma E. Diena. SPL……………………………………………………………….700 

041  Lettera da Genova per Napoli del 30.5.59, affrancata con 5 c. verde giallo n. 

13Ac+ 10 c. nero grigiastro n. 14Ac. La lettera ha viaggiato col piroscafo “Lombardo”, che 

fu una delle imbarcazioni utilizzate per il trasporto dei Mille. SPL……………………………….…300 

042  Lettera da Genova per Napoli con il vapore Amalfi del 16.6.59, affrancata con 10 

c. bruno porpora n. 14Ac + 20 c. azzurro scuro n. 15B. Cert. Colla. SPL………………………500 

061  Lettera da Pistoia Livorno del 29.11.63 affrancata con 5 c verde n. 13Eb + 10 c. 

bistro n. 14E. Al verso annullo di transito Massa e arrivo Livorno. SPL…………………………..80 

SICILIA 

043 * 1859 Ferdinando II ½ gr. arancio n. 1. Cert. Biondi. Cat. € 1200,00. SPL………..180 

044 * 1859 Ferdinando II ½ gr. arancio n. 2. Cert. Biondi. Cat. € 1200,00. SPL………..230 

045 * 1859 Ferdinando II 5 gr. vermiglio vivo n. 11a. Cert. Biondi. Cat. € 1250,00....190 

TOSCANA 

046 * 1852 – 1 quattrino nero su grigio nuovo con gomma parziale n. 1. Cert. Sorani...... 

Cat. 30000,00. BB………………………………………………………………………………………………………….1500 

047  Lettera da Firenze per Milano del 1.12.55 affrancata con 6 cr. grigio ardesia n. 7.      

Cert. Biondi. SPL……………………………………………………………………………………………………………….330 

048  Lettera da Anghiari per Pisa del 22.9.55 affrancata con 2 cr. azzurro su grigio n. 

5e con annullo a penna. Cert. Raybaudi. SPL………………………………………………………………….380 

049  Lettera da Firenze per la Versailles affrancata con 9 cr. bruno violaceo su grigio n. 

8. Vari bolli accessori e di transito si sul fronte che al verso. Cert. Biondi. SPL…………….320 

050  Lettera da Firenze per Pesaro affrancata con 4 cr. Verde con ampi margini, lettera 

annullata dopo la partenza. SPL……………………………………………………………………………………….250 

REGNO D’ITALIA 

051**  1961 – Emissioni per le Province Napoletane n.1/5 in blocchi da quattro. Cert. 

Biondi. Cat. € 2800,00. SPL……………………………………………………………………………………………..750 

052  Lettera R/ta da Trani per Ascoli Satriano del 2.1.75, affrancata con 30 c. bruno + 

coppia 20 c. celeste chiaro. Lineare “Raccomandato” , transito bollo di foggia. SPL……….80 

053  Lettera da Messina per Genova del 2.8.63 affrancata con 15 c. azzurro usato a 

battello con il d.c. “Ancona-Napoli Piros. Post. 2 Ago. 63” p.ti 12. Cert. Todisco SPL…..300 

054  Lettera da Roma per Ginevra del 21.3.35 affrancata con Bellini 20 c. + 25 c. x2 + 

50 c. + Milizia coppia 20 c.+10 + 50 c.+30 + Salone Aer. 20 c. Al verso 60 c. Bellini…200 

055  Cartolina 1922 IX Congresso Filatelico Italiano, Trieste la serie n.123/126, annul-

lata con il cachet speciale della manifestazione. Cert. Biondi. Cat. € 1900,00. BB……….500 

056  BLP Cartolina di ritorno da Brescia per Napoli affrancata con 5 c. della Vittaria + 5 

c. tipo Leoni n.81+119. Cert. Biondi. SPL……………………………………………………………………….340 

057  Cartolina Vaglia affrancata con 15 c. Umberto, annullata Arrone 7.5.93 + comple-

mentari coppia 20 c. + 25 c. Umberto + 5 c. + coppia 2 c. BB……………………………………….80 

058  Lettera da Carrara per Strasburgo del 5.9.13, affrancata con cinquantenario unità 

2 su 10 c. x2 + 2 su 15 c. + 2 c. n. 92+ 99+100+101. SPL…………………………………………...60 

 

            VENERDI’ 30 MARZO 2018 

       LE OFFERTE DEVONO PERVENIRE ENTRO LE ORE 15:00  
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059 ** 1862 20 c. indaco blocco di 8 a.d.f. n. 2.Cert. Biondi. Cat. € 700,00. SPL……..180 

062 ** 1863 - 15 cent. azzurro effige di V. Emanuele II n. 12. I tipo stampa litografica. 

Cert. Bolaffi. Cat. € 1250,00. SPL…………………………………………………………………………………...280 

063 * 1863 15 cent. celeste chiaro discretamente centrato L18. Cert. E. Diena...............            

Cat. € 4250,00. SPL………………………………………………………………………………………………………….650 

064 ** 1865 - 20 Cent. su 15 Cent. celeste chiaro n. 23. Ottima centratura Cert. Biondi. 

Cat. € 2500,00. SPL………………………………………………………………………………………………………….650 

065  Frammento tricolore con 2 valori Sardegna + 15 c. litografico. Firma CH…....160 

066 * 1867 - Emanuele II 20 c. azzurro n. T26. Cat. € 1000,00. Cert. CH. SPL………….150  

067 ** 1878  F.llo di servizio soprastampato 2 c. su 0,02 in blocco da 4 discretamente 

centrato n. 29. Cert. Biondi. Cat. 2500,00. SPL………………………………………………………………500 

068 **1878 2 c. su 0,20 centrato  n. 31. Cert. Biondi. Cat. 7500,00. SPL……………….1400 

069 *  1878 2 c. su 2,00 discreta centratura n. 34. Cert. Biondi. Cat. 800,00. SPL……160 

070 **1879 Umberto I 25 c. azzurro ottimamente centrato n. 40. Cert. E. Diena............     

Cat. € 11250,00. SPL……………………………………………………………………………………………………..1500 

071  1889 Umberto I L. 5 verde con annullo 49. Cert. Biondi. Cat. € 2200,00. SPL..350 

072 **1862 - V. E. II 40 c. rosa carminio n.3 Cat. € 1650,00. Cert. Biondi. SPL……….350 

073 * 1867 1891 - Umberto stemma 5 c. verde n. 49. Cert. CH. Cat. € 320,00. SPL…..50  

074 * 1896 Umberto I 20 c. lacca saggio nozze V. E. III non emesso ( Enc. Saggi 62 ). 

Cert. Biondi. Cat. € 6500,00. SPL………………………………………………………………………………….1500 

075 ** 1901 Floreale 40 c. bruno blocco di quattro n. 74. Cert. Biondi / Savarese Oliva. 

Cat. € 11000,00. SPL……………………………………………………………………………………………………..2300 

076 ** 1901 - Floreale 50 c. malva n. 76. Cert. Chiavarello. Cat. € 3125,00. SPL……..400 

077 ** 1901 - Floreale 50 c. malva blocco di quattro n. 76. Cert. E. Diena..................... 

Cat. € 13,500. SPL………………………………………………………………………………………………………….2800 

078 ** 1905 - Floreale soprastampato 15 c. su 20 c. arancio n. 79  ben centrato……………

Cat. € 750,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………...85 

079 ** 1909 V. E. III 15 c. grigio con ottima centratura n. 86. Cert. Biondi.................... 

Cat. € 3000,00. SPL………………………………………………………………………………………………………….650 

080 ** 1911 - 50° Ann. Unità d’Italia n. 92/95. Cat. € 350,00. SPL……………………………..80 

081 ** 1912 - Campanile di Venezia n. 97/98 ottimamente centrato. Cat. € 720,00…120  

082 ** 1922 - 9° Congresso Filatelico Italiano, Trieste. Serie molto fresca e non comune 

n. 123/26. Cert. E. Diena / Sorani. Cat. € 4000,00. SPL……………………………………………..1200 

083 ** 1923 - Marcia su Roma n. 141/146. Cat. € 350,00. SPL…………………………………….60 

084 ** 1923 - Camice Nere n. 147/149. Cat. € 300,00. SPL………………………………………….75 

085 ** 1924 - Vittoria soprastampati n. 158/161. Cat. € 250,00. SPL………………………….50 

086 ** 1924 - Crociera in America Latina n. 162/168. Cat. € 350,00 SPL…………………….90 

087 ** 1926 - S. Francesco n. 192/199. Cat. € 1600,00. Cert. E. Diena. SPL…………….400 

088 ** 1927 - Volta 20 c. violetto n. 210A. Fresco e raro esemplare ben dentellato. Cert. 

Sorani. Cat. € 8250. SPL…………………………………………………………………………………………………2500  

089 ** 1928 - Milizia II serie n. 220/223. Cat. € 350,00. SPL………………………………………..80 

090   1928 - Milizia II serie n. 220/223. Firme CH. Merone. Cat. € 1100,00. SPL…….280 

091 ** 1928 - Emanuele Filiberto n. 226/238. Cert. Biondi. Cat. € 1500,00. SPL……...400 

092   1928 - E. Filiberto n. 226/238. Cert. CH. / Raybaudi. Cat. € 1875,00. SPL…….480 

093   1929 - Vittorio Emanuele L. 1,75 n. 242. Firma A. Diena. Cert. Biondi…………………..              

Cat. € 5000,00. SPL……………………………………………………………………………………………………....1350 

094   1929 Montecassino n. 262/268. Firme CH. Merone. Cat. € 950,00. SPL………….180 

095   1930 - F. Ferrucci n. 276/280. Firme CH. Merone. Cat. € 380,00. SPL……………..90 

096 ** 1930 - Virgilio  n. 282/90+A21/A24. Cat. € 1000,00. Cert. Bolaffi. SPL………...260 

097 ** 1931 - S. Antonio n. 292/99. Cat. € 550,00. Cert. Bolaffi. SPL……………………....200 

098 ** 1932 - Dante Alighieri n. 303/314+A26/31+A41. Cat. € 740,00. SPL…………….240  

099   1932 - Dante Alighieri n. 303/314+A26/31. Cert. CH. Cat. € 2200,00. SPL…...500 

100 ** 1932 - G. Garibaldi n. 315/324+A32/38. Cat. € 725,00. SPL………………………...l160 

101   1932 - G. Garibaldi n. 315/324+A32/38. Firma CH. Cat. € 850,00. SPL………...180 

102 ** 1932 - Marcia su Roma n. 325/40. Cat. € 612,50. SPL…………………………………...150 

103   1932 - Marcia su Roma n. 325/40. Cert. Chiavarello. Cat. € 1100,00. SPL……..250 

104   1932 - Anno Santo n. 345/49+A54/A55. Firme CH. RAY. Cat. € 775,00 SPL….180 

105 ** 1934 - Calcio n. 357/61+A69/72. Cert. Bolaffi. Cat. € 800,00. SPL………………..240 

106   1934 - Calcio n. 357/61+A69/72. Cert. Chiavarello. Cat. € 2500,00. SPL……...650 

107 ** 1934 - Medaglie al Valor Militare n. 366/76+A74/86. Cat. € 700,00. SPL……….180 

108   1934 - Medaglie Militare n. 366/76+A74/86. Cat. € 650,00. Firme CH. SPL…..150 

109 ** 1934 - Bellini n. 388/93+A90/94. Cat. € 875,00. SPL………………………………………190 

110   1934 - Bellini n. 388/93+A90/94. Cat. € 1875,00. Firme CH. Merone. SPL…….450 

111 ** 1934 - Orazio n. 398/405+A95/99. Cat. € 600,00. SPL……………………………………140 

112   1934 - Orazio n. 398/405+A95/99. Cat. € 2100,00. Cert. Raybaudi. SPL……….550 

113 ** 1934 - Colonie Estive n. 406/415+A100/105. Cat. € 800,00. SPL…………………..200 

114   1934 - Colonie Estive n. 406/415+A100/105. Cat. € 2700,00 Cert. Caffaz / Chia-

varello. SPL……………………………………………………………………………………………………………………….700 

115 ** 1937 - Augusto n. 416/25+A106/110 Cat. € 750,00. SPL……………………………….190 

116   1937 - Augusto n. 416/25+A106/110 Cat. € 1550,00. Cert. Raybaudi. SPL…..400 

117   1937 - Uomini illustri n. 426/435. Firme A. Diena, CH. Cat. € 800,00. SPL…….200 

118 ** 1938 - Proclamazione dell’Impero n. 439/48+A111/116. Cat. € 400,00. SPL..110 

POSTA AEREA 

119 ** 1926/27 - V. Emanuele III serie completa 7 v. ben centrati n. 2A/9……………………..  

Cat. € 1360,00. SPL………………………………………………………………………………………………………….230 

120 ** 1927 - F.lli del 1926 soprastampati ben centrati n. 8/9. Cat. € 750,00. SPL….110 

154 ** 1926/27 - V. Emanuele III serie completa 7 v. n. 2A/9. Cat. € 450,00. SPL…...90 

155 ** 1927 - F.lli del 1926 soprastampati. n. 8/9. Cat. € 250,00. SPL………………………..60 

121 ** 1930 - Crociera, Balbo L.7,70 n. 25. Cat. € 1100,00. Cert. Biondi. SPL………….350 

122 ** 1930 Crociera Transatlantica L.7,70 esemplare con angolo di foglio e n. 191 di 

tavola, n.25. Cert. Biondi. SPL……………………………………………………………………………………….1600 

123 ** 1932 - Dante Alighieri n. 41. Cat. € 140,00. SPL………………………………………………..35 

124 ** 1933 - Crociera Zeppelin 45/50. Cat. € 400,00. SPL……………………………………………90 

125 ** 1933 - Crociera Trittico I-ARAM n. 51/52. Cert. Biondi. Cat. € 700,00. SPL.....200 

126 ** 1933 - Crociera Trittico I-BALB n. 51A/52A. Cert. Biondi. Cat. € 750,00. SPL..220 

127 ** 1933 - Crociera Trittico I-BIAN n. 51B/52B. Cert. Biondi. Cat. € 700,00. SPL..200 

128 ** 1933 - Crociera Trittico I-BISE n. 51C/52C. Cert. Biondi. Cat. € 700,00. SPL..200 

129 ** 1933 - Crociera Trittico I-BORG n. 51D/52D. Cert. Biondi. Cat. € 700,00 SPL.200 

130 ** 1933 - Crociera Trittico I-CALO n. 51E/52E. Cert. Biondi. Cat. € 700,00. SPL..200 

131 ** 1933 - Crociera Trittico I-DINI n. 51F/52F. Cat. € 700,00. SPL……………………….200 

132 ** 1933 - Crociera Trittico I-GIOR n. 51G/52G. Cert. Biondi. Cat. € 700,00 SPL..200 

133 ** 1933 - Crociera Trittico I-LEON n. 51H/52H. Cert. Biondi. Cat. € 700,00 SPL..200 

134 ** 1933 - Crociera Trittico I-LONG n. 51I/52I. Cat. € 700,00. SPL………………………200 

135 ** 1933 - Crociera Trittico I-MIGL n. 51K/52K. Cert. Biondi. Cat. € 700,00. SPL..200 

136 ** 1933 - Crociera Trittico I-NANN n. 51L/52L. Cert. Biondi. Cat. € 700,00 SPL..200 

137 ** 1933 - Crociera Trittico I-NAPO n. 51M/52M. Cert. Biondi. Cat. € 700,00 SPL.200 

138 ** 1933 - Crociera Trittico I-PELL n. 51N/52N. Cert. Biondi. Cat. € 700,00. SPL..200 

139 ** 1933 - Crociera Trittico I-QUES n. 51O/52O. Cert. Biondi. Cat. € 700,00 SPL.200 

140 ** 1933 - Crociera Trittico I-RANI n. 51P/52P. Cert. Biondi. Cat. € 700,00. SPL..200 

141 ** 1933 - Crociera Trittico I-RECA n. 51Q/52Q. Cert. Biondi. Cat. € 700,00 SPL..200 

142 ** 1933 - Crociera Trittico I-ROVI n. 51R/52R. Cat. € 700,00. SPL……………………..200 

143 ** 1933 - Crociera Trittico I-TEUC n. 51S/52S. Cert. Biondi. Cat. € 700,00 SPL..200 

144 ** 1933 - Crociera Trittico I-VERC n. 51T/52T. Cert. Biondi. Cat. € 700,00. SPL..200 

145 ** 1933 - Crociera Nord Atlantica trittico I-BORG con ciuffo n. 51Da. Cert. Biondi. 

Cat. € 2800,00. SPL………………………………………………………………………………………………………….700 

146 ** 1934 - Primo Volo Roma-Buenos Aires, n. 56/59. Cat. 125,00. SPL………………….35  

147 ** 1934 - Volo Roma Mogadiscio n. 83/86. Cat. € 200,00. SPL………………………….....50  

PROPAGANDA DI GUERRA 

148 ** 1942 - Francobolli di posta aerea con appendice n. 12A/12C. Non emessi. Cert….. 

Raybaudi. SPL. Cat. € 1875,00…………………………………………………………………………………………600 

SERVIZIO 

149 ** 1875 - Cifra del valore in un ovale n. 1/8. Cat. € 280,00. SPL…………………………..80  

SERVIZIO AEREO 

150 ** 1933 - Trittico “Servizio di Stato” n. 1. Cert. Biondi. Cat. € 6300,00. SPL……..2000 

151 ** 1933 - Trittico “Servizio di Stato” n. 1. Cert. E. Diena. Cat. € 6300,00. SPL….2000 
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152 ** 1934 - 10 L. ardesia “Coroncina” n. 2. Cert. Biondi. Cat. € 2200,00. SPL……….600 

153 ** 1934 - 10 L. ardesia “Coroncina” bordo di foglio sx. n. 2. Cert. Raybaudi Cat. € 

2200,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………..650 

ESPRESSI 

156 ** 1922 - L.1,20, non emesso n. 8 Cert. Biondi. Cat. € 600,00. BB……………………...120 

PACCHI POSTALI 

157 ** 1884-86 - Umberto I n. 1/6. Cert. Biondi. Cat. € 1058,00. SPL………………………...230 

158 ** 1914-22 - Nodo di Savoia al centro n. 7/19. Molto belli e freschi. Cert. Diena. Cat. 

€ 2250,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………….650 

SEGNATASSE 

159 ** 1863 - 10 c. giallo n. 1. Cert. A. Diena. Cat. € 3750,00. SPL…………………………...700 

160   * 1863 - 10 c. bruno giallo n. 2. Cert. E. Diena. Cat. € 3500,00. SPL…………………700 

161   * 1863 - 1870 10 L. azzurro bruno n. 14. Cert. Biondi. Cat. € 7500,00. SPL……..700 

161b ** 1863 - 50 L. verde e 100 L. carminio n. 15/16. Cat. € 300,00. SPL………………...80  

162 ** 1890-91 - “Mascherine” 3 val. soprastampati, molto freschi con ottima dentellatu-

ra. n. 17/19. Cert. Sorani. Cat. € 3210,00. SPL……………………………………………………………...650 

163 ** 1903 - 50 L. giallo e 100 L. azzurro n. 31/32. Cat. € 550,00. SPL…………………..130 

164 ** 1903 - 60 cent. arancio e bruno n. 33. Cat. € 150,00. SPL………………………………...45 

SEGNATASSE PER VAGLIA 

165 ** 1924 - Allegorie n. 1/6 ottimamente centrati n. 1/6. Cert. Biondi. Cat. € 2625,00. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………..700 

166 ** 1924 - Allegorie n. 1/6. Cat. € 875,00. SPL……………………………………………………….220 

SERVIZIO COMMISSIONI 

167 ** 1913 - Cifra n. 1/3. n. 1/3. Cat. € 550,00. SPL………………………………………….……..140 

168 ** 1925 - Soprastampati n. 4/6. Cat. € 650,00. SPL……………………………………………..160 

RICOGNIZIONE POSTALE 

169 ** 1874 - 10 c. arancio discretamente centrato. n.1 Cert. Biondi. Cat. € 750,00…240 

170 ** 1874 - 10 c. arancio discretamente centrato. n.1 Cert. Biondi. Cat. € 750,00…240 

BLP 

171 ** 1921 - 20 c. arancio n. 2. Cert. Raybaudi. Cat. € 3500,00. SPL………………………950 

PUBBLICITARI 

172 ** 1924-25 - 15 c. Columbia n. 2 con b.d.f. sx. Cat. € 450,00. SPL……………………….90 

173 ** 1924-25 - 25 c. Abrador n. 4 ben centrato. Cat. € 800,00. SPL……………………….200  

174 ** 1924-25 - 25 c. Coen n. 5. Cat. € 800,00. SPL………………………………………………...200 

175 ** 1924-25 - 25 c. Piperno n. 6. Cat. € 4500,00. Cert. Chiavarello. SPL…………...1200 

176 ** 1924-25 - 25 c. Reinach n. 7. Cat. € 400,00. SPL……………………………………………..100  

177 ** 1924-25 - 25 c. Tagliacozzo n. 8. Cat. € 2600,00. Cert. Biondi. SPL……………….650   

178 ** 1924-25 - 30 c. Columbia n. 9. Cat. € 125,00. SPL…………………………………………….30 

179 ** 1924-25 - 50 c. Coen n. 10. Cat. € 4500,00. Cert. Biondi. SPL……………………..1100 

180 ** 1924-25 - 50 c. Piperno n. 13. Cat. € 6000,00. Cert. E. Diena. SPL……………..1600  

181 ** 1924-25 - 50 c. Reinach n. 14. Cat. € 875,00. SPL…………………………………………..180  

182 ** 1924-25 - 50 c. Tagliacozzo n.17. Cat. € 6500,00. Cert. E. Diena, SPL………..1700 

183 ** 1924-25 - 50 c. Tantal n.18. Cat. € 1500,00. SPL…………………………………………….400 

184 ** 1924-25 - 1 L. Columbia n. 19. Cat. € 2600,00. Cert. E. Diena. SPL……………….650  

185 ** 1924-25 - 20 c. + 60 c. Columbia / Perugina n. 20/21. Cat. € 460,00. SPL….....90 

186  1924-25 - Francobolli con appendice pubblicitaria serie cpl. 19 val. La serie si 

presenta molto bene. Cert. Biondi. Cat. € 7250,00. SPL……………………………………………...1650 

ENTI PARASTATALI 

187 ** 1924 - BIBLIOT. CIRC. MIL. n. 13/16. Cert. Biondi. Cat. € 3600,00. SPL……..1000 

188 ** 1924 - FED. ITA BIBLIOT. POP. n. 34/37. Cert. Biondi. Cat. € 800,00. SPL…...220 

189 ** 1924 - LEGA NAZ. TRIESTE n. 42/45. Cert. Biondi. Cat. € 3250. SPL……………..950 

190 ** 1924 - VIG. OBB. SCOL. n. 69. ben centrati. Cat. 600,00. Cert. Biondi. SPL…..120 

191  1924 Lettera Raccomandata da Trieste per città, affrancata con serie “Congresso 

Filatelico” nel primo giorno d’uso. Al verso erinnofilo del congresso e annullo d’arrivo. Cert. 

Raybaudi. Cat. € 2250,00. SPL………………………………………………………………………………………...650 

192  1930 - Aerogramma Crociera Roma - Rio De Janeiro con le firme dei piloti.    

Affrancato con L 1.75 + L. 7.70, n. p.a 25 + 253 del 15.12.30. Cert. Biondi SPL…….....600 

REPUBBLICA SOCIALE 

193 ** 1944 - Soprastampati G.N.R. serie cpl. 20 val. n. 470/489. Cert. Biondi, firme, 

Sorani, Raybaudi. Cat. € 5000,00. SPL………………………………………………………………………….1000 

194 ** 1944 - Soprastampati n. 490/95. Cat. € 225,00. SPL………………………………………...60 

195 ** 1944 - G. Cesare, soprast. n. 495A. Cert. Raybaudi. Cat. € 1000,00. SPL……..250 

196   * 1944 - 50L. violetto con soprastampa “Fascio” in lilla n. 500. Cert. E. Diena. Cat. 

€ 2500,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………..650 

197 ** 1944 - 50L. n. 501. Cert. Chiavarello. Cat. € 500,00. SPL……………………………....140 

198 ** 1944 - 50L. n. 501. Cert. Raybaudi. Cat. € 500,00. SPL…………………………………..130 

199 ** 1944 - Propaganda di Guerra, n. 13/24. Cat. € 500,00. SPL…………………………...120 

200 ** 1944 - Propaganda di Guerra, in coppia verticale n. 13/24. Firma Chiavarello……...   

Cat. € 1000,00. SPL………………………………………………………………………………………………………....225 

201 ** 1944 Prop. di Guerra tir. di Brescia, n.13I/24I. Firma CH. Cat. € 425,00. SPL..100 

202 ** 1944 - Espressi sopr. G.N.R n. 19/20. Cert. Biondi. Cat. € 750,00. SPL………….150 

419 ** 1944 Prop. di Guerra tir. di Verona, n. 49/60. Cert. Biondi. Cat. € 1000,00…...220  

203 ** 1944 - Recapito Autorizzato 10 cent. con soprastampe differenti n. 3A/3B. Firme 

CH., Merone. Cat. € 1250,00. SPL……………………………………………………………………………………300 

204 ** 1944 - Pacchi Postali soprastampati “Rep. Soc. Italiana e Fascetto” n. 36/47. Cert. 

Chiavarello. Cat. € 3000,00. SPL………………………………………………………………………………………750 

215 ** 1944 Segnatasse, sopr. Verona n. 58/59. Cat. € 480,00. Cert. Biondi. SPL…….100 

205 ** 1944 Segnatasse, tiratura di Brescia n. 47I/57I Cat. € 3000,00. Cert. Biondi..650 

206 ** 1944  Segnatasse  soprastampa Con piccolo fascio n. 60/72. Cert. Biondi…………….              

Cat. € 700,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………….155 

248 ** 1944 - 50 c. violetto con doppia soprastampa  n. 493b, foglio intero 100 esempa-

lari. Cert. Raybaudi. ( Il foglio in alcuni punti non è unito ). BB.................................600 

214   1944  Cartolina postale Imperiale 30 c. “Vinceremo” affrancata filatelicamente sul 

retro serie segnatasse fascetto e fronte come serie imperiale ed annullata a Brescia n. 

60/72+491/95+Es.21/22+R.A.4 . Cert. Biondi. SPL……………………………………………………….800 

211 ** 25 c. verde con soprastampa capovolta in rosso n. 490a Cert. Biondi. Cat............          

€ 500,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………….150 

213 ** 1944 - Franchigia Militare, emblemi della R.S.I. n. 1. Cat. € 125,00. SPL………...50 

LUOGOTENENZA 

208 (*) 1944 - Lupa 50 c. senza filigrana e privo di gomma coppia verticale non dentella-

ta al centro n. 515Aac. Cert. Biondi. Cat. € 800,00. SPL………………………………………………..160 

209 ** 1944 - 1945 Pacchi Postali con fregio al centro n. 48/59. Cat. € 300,00. SPL…..75 

210 ** 1944 - 1945 Pacchi Postali senza fasci al centro n. 60/65. Cat. € 400,00. SPL.100 

212 (*) 1943 - Occupazione Tedesca di Napoli Recapito Interquartiere , ( Enc. 1a )………

Cat. € 3000,00 Cert. Biondi. SPL……………………………………………………………………………………..700 

216 ** 1945 - Segnatasse, stemma n. 86/96, ben centrati. Cat. € 450,00. SPL…………..90 

REPUBBLICA 

217 ** 1947 - Democratica 23 Val. n. 543/65. Cert. Biondi. Cat. € 1350. SPL…………...360 

218 ** 1948 - S. Caterina n. 574/77. Ben centrata. Cat. € 330,00. SPL………………………..80 

219 **  1948 - Risorgimento n. 580/91+E32. Cert. Chiavarello. Cat. € 1050,00. SPL..200 

220 **  1949 - Repubblica Romana n. 600. Cat. 340,00 SPL………………………………………….90 

221 **  1950 - Radiodiffusione n. 623-24. Cat. € 280,00 SPL…………………………………………80 

222 1951 - Ginnici con annullo della manifestazione 661/63. Cert. Biondi………………...                     

Cat. € 2250,00. SPL………………………………………………………...........................................600 

223  1951 - Ginnici con annullo della manifestazione in blocchi da quattro 661/63. 

Cert. Biondi. Cat. € 10000,00. SPL………………………………….......................................2250   

224 ** 1961 - L. 205 lilla rosa, visita del presidente Gronchi in Peru n. 921. Cert. E. 

Diena. Cat. € 1900,00. SPL..................................................................................600 

655 ** 1961 - L. 205 lilla rosa, visita del presidente Gronchi in Peru n. 921. Cert. Biondi. 

Cat. € 1900,00. SPL............................................................................................600 

PACCHI POSTALI 

225  **  1948-51 Corno di Posta e cifra serie completa 15 val. ben centrata n. 66/80…….. 

Cert. Chiavarello. Cat. € 2175,00. SPL……………………………………………………………………………..600 

226  **  1954 - Cavallino L.1000 oltremare con n. 81 ben centrato Cert. Diena……………….. 

Cat. € 6000,00. SPL………………………………………………………………………………………………………..1500 

227 **  1954 - Cavallino L.1000 oltremare con n. 81 ben centrato Cert. Diena…………………. 

Cat. € 6000,00. SPL………………………………………………………………………………………………………..1600 

PACCHI IN CONCESSIONE 

228 **  1953 - Cifra sulle due sezioni n. 1/4. Cat. € 525,00. SPL………………………………..140 

http://www.partenophil.com/aste/product/113-italia-regno-1921-blp-20-c-arancio-n-2-cert-raybaudi-cat-350000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/102-italia-regno-1922-lettera-raccomandata-trieste-citta-affrancata-serie-congresso-filatelico-nel-primo-giorno-duso-al-verso-erinnofilo-del-congresso-annullo-darrivo-cer/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/102-italia-regno-1922-lettera-raccomandata-trieste-citta-affrancata-serie-congresso-filatelico-nel-primo-giorno-duso-al-verso-erinnofilo-del-congresso-annullo-darrivo-cer/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/102-italia-regno-1922-lettera-raccomandata-trieste-citta-affrancata-serie-congresso-filatelico-nel-primo-giorno-duso-al-verso-erinnofilo-del-congresso-annullo-darrivo-cer/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/113-repubblica-sociale-1944-25-c-verde-soprastampa-capocolta-rosso-n-490a-cert-biondi-cat-50000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/113-repubblica-sociale-1944-25-c-verde-soprastampa-capocolta-rosso-n-490a-cert-biondi-cat-50000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/114-luogotenenza-1944-lupa-50-c-senza-filigrana-privo-gomma-coppia-verticale-non-dentellata-al-centro-n-515aac-cert-biondi-cat-80000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/114-luogotenenza-1944-lupa-50-c-senza-filigrana-privo-gomma-coppia-verticale-non-dentellata-al-centro-n-515aac-cert-biondi-cat-80000/?lang=en
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229 **  1955 - 61 - Francobolli con buona centratura n. 5/15. Cert. Biondi………………………. 

Cat. € 750,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………….280 

230 **  1955 - 61 - Cifra sulle due sezioni n. 5/15. Cat. € 750,00. SPL……………………..200 

SEGNATASSE 

231 **  1947-54 - Cifra con sfondo, n. 97/107. Cert. E. Diena. Cat. € 300,00. SPL……..80 

232 **  1947-54 - Cifra con sfondo, n. 111/119. Cat. € 200,00. SPL…………………………….55  

FOGLIETTO PUBBLICITARI 

233 **  1989 - Chaplin 750 L., stampato in 6.000 esemplari. Cat. € 600,00. SPL……..280 

267 ** 1976 - Esposizione Mondiale di Filatelia Milano n.1.  Cat. € 150,00. SPL…………..50 

268 ** 2006 - Dedicata ai ragazzi in occasione del 18° anno di età, foglietto rosa e azzur-

ro n. 43/43. Cat. € 1500,00 SPL……………………………………………………………………………………...450 

LIBRETTO 

269 ** 2003 - Montecitorio, mostra filatelica n. 25. Cat. € 120,00. SPL………………………..35 

VARIETA’ 

234 ** 1978 - Cavallino 1000 L. coppia verticale non dentellata in senso verticale. Cert. 

Biondi. Cat. € 900,00. SPL……………………………………………………………………………………………..150 

235 ** 1955 - 100 L. turrita, non dent. a dx. n. 785If. Cat. € 600,00. SPL……………..140 

236 ** 1955 - 100 L. turrita, non dent. in basso n. 785IIc. Cat. € 600,00. SPL……...120 

237 ** 1955 - 100 L. turrita, non dent. in basso n. 785IIc. Cert. Carraro. Cat. € 600,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………...130 

238 ** 1946  - Pacchi Postali L. 50 rosso carminio non dentellato in basso n. 76g............ 

Cat. € 550,00. Cert. Bolaffi. SPL………………………………………………………………………………………125 

239 ** 1984 - Segnatasse coppia verticale non dentellati. SPL………………………………….180 

240 ** 1976 Siracusana L. 150 violetto coppia non dentellata e bordo di foglio. n. 690/I. 

Cert. Carraro. SPL..............................................................................................50 

241 ** 2003 Francobollo Europalia 0,52 varietà non dentellato. Cert. E. Diena. SPL...100 

242 ** 2003 Donna nell’arte 0,85 varietà coppia e valore sul bordo di foglio. SPL........60 

243 ** 2006 liceo Cairoli coppia varietà senza stampa del nero. SPL.......................260 

244 ** 2002 - Turrita € 2,17 striscia di 10 con dent. orizzontale fortemente spostata e 

la prima fila orizzontale con evidenti macchie d’inchiostrazione. Cert. Todisco. SPL....350 

245 ** 2002 - Turrita € 2,17 striscia di 10 con i primi 7 valori con evidenti macchie...... 

d’inchiostrazione i restanti valori  con stampa parziale. Cert. Todisco. SPL...............400 

246 ** 1948 - Pacchi Postali L. 300 lilla bruno, non dentellato a destra n. 13Ea. Cat. € 

6000,00. Cert. Carraro / Caffaz........................................................................1800 

247 ** 1948 - Pacchi Postali L. 100 azzurro con sezione di sx. non dentellato. SPL...400 

249 ** 1968 - L. 150 carta fluorescente, foglio da 60 esemplari. Cert. Cilio. SPL......600 

250 ** 1955 - Segnatasse L. 5 con foglio da 100 esemplari 70 bolli non dentellati......... 

( Il foglio è attraversato da una piega centrale ). Non comune. BB........................2200 

270 ** 2004 Donna nell’arte 0,85 varietà blocco di 4 con dent. spostata. SPL……………..30 

271 ** 1946 Pacchi Postali L. 3 blocco di 4, con filigrana ruota SB e salto di dentellatura 

su bordo di foglio. SPL……………………………………………………………………………………………………...250 

272 ** 1946 Pacchi Posali L. 50 blocco di 4 con dent. superiore fortemente spostata in 

basso n. 76aa. Cat. € 800,00. SPL…………………………………………………………………………………..150 

273 ** 2004 Donna nell’arte 0,45 senza valore. SPL……………………………………………………….30 

274 ** 2004 Donna nell’arte 0,45 in blocco da 4 senza valore. SPL…………………………….180 

275 ** 2009 – Foglietto Italia / Bulgaria con taglio errato. SPL……………………………………..45 

596 ** 1947 - Democratica  L. 100 carminio vivo non dent. in alto 14¼ I° lastra n. 565 

spec. 25Eb. Cert. Biondi. Cat. € 3750,00. SPL………………………………………………………………..500 

TRIESTE 

251 ** 1947 - Democratica serie completa n. 1/17. Cat. € 450,00. SPL...................110 

252 ** 1949-50 - Democratica, soprast. su una riga n. 56/57. Cat. € 350,00. SPL......90 

253 ** Posta Aerea 1948 - Campidoglio n- 13/16. Cat. € 600,00. SPL...................130 

254 ** Espressi 1947-8 - n. 1/4. Cat. € 260,00. SPL..............................................60 

255 ** Pacchi Postali 1946-7 - Soprastampati n. 1/12. Cat. € 1450,00. SPL...........350 

256 ** Pacchi Postali 1946-7 - Soprastampati n. 26. Cert. CH. Cat. € 250,00. SPL....80 

EMISSIONI LOCALI - OCCUPAZIONI 

257   Livorno 1930 - Mussolini a Livorno n. 1. Cat. € 300,00. Firma CH. SPL............90 

258 ** Castiglione D’Intelvi 1845 - Soprastampati n. 1/13. Cert. Raybaudi.................   

Cat. € 15000,00. SPL........................................................................................3000 

259 ** Arona 1945 - Soprastampati n. 1/13. Cat. € 750,00 Cert. Merone. SPL.........175  

279 ** Sondolo - 1945 Fratelli Bandiera con soprastampa a mano in riquadro “C.L.N. 

PRO TUBERCOLOSI + 50 L.” Enc. n. 1/3. Cert. Biondi. Cat. € 3000,00. SPL………………...550  

260  * Municipio Udine 1918 - dent. su 4 lati n. 1a. Firma CH. Cat. € 1000,00. SPL.150 

261  * Trentino A. Adige 1918 - Trentino Alto Adige F.lli D'Italia soprastampati 1/17. 

Cat. € 13750,00. Cert. Biondi. SPL………………………………………………………………………………..2800 

262 ** Trentino A. Adige 1918 - Trentino Alto Adige F.lli D'Italia soprastampati 19/27. 

Cat. € 2750,00. Cert. Biondi. SPL……………………………………………...…………………………………...500 

263  Trentino A. Adige 1918-18 – Segnatasse provvisori con soprastampa “T + cifra 

in nero ( n. BZ3/11-13 ). Cert. Biondi. Cat. € 750,00. SPL.......................................160 

264 * Trentino A. Adige 1918-18 – Segnatasse provvisori con soprastampa “T + cifra in 

nero ( n. BZ3/13 )*. Cert. Biondi. Cat. € 300,00. SPL……………………………………………………….75 

265 ** Venezia Giulia - 1919 Espresso soprastampato n. 1. Cat. € 600,00. SPL………140  

266   Venezia Giulia - 1919 Espresso soprastampato n. 1. Cat. € 380,00. SPL………..95  

276 *  Fiume 1920 – Espressi colori invertiti non emessa 30 c. rosa + 50 c. azzurro........ 

verdastro n. 1A/2A. Cert. Biondi. Cat. € 1600,00. SPL……………………………………………...…..450 

277 **  Corfù 1923 - Francobolli d’Italia soprastampati n. 1/8. Cat. € 212,50. SPL…….45  

278 ** Corfù 1923 - Francobolli d’Italia soprastampati n. 9/11. Cat. € 450,00. SPL..110 

280 ** Lubiana 1941 - F.lli di Jugoslavia del 1935/36 soprastampati n. 1/17………………….  

Cat. € 1375,00. Cert. Chiavarello. SPL…………………………………………………………………………....380 

281 ** Lubiana 1941 – Re Pietro soprastampa modificata n. 34. Cat. € 750,00.............. 

Cert. Biondi. SPL…………………………………………………………………………………………………………………150 

282 ** Cefalonia ed Itaca Emissioni di Argostoli 1941 – Giorgio II 1d+1d verde con 

soprastampa ”Italia occ. Militare” in rosso n. 1 Cert. Biondi. Cat. € 2400,00. SPL………..600 

283 ** Cefalonia ed Itaca 1941 Occ. Italiana – Giorgio II 8d+8d azzurra soprastam-

pati n. 10. Cert. Biondi. Cat. € 5000,00. SPL………………………………………………………………..1100 

284 ** Cefalonia ed Itaca 1941 Occ. Militare Italiana – Emissione di Argostoli – 1d. 

rosso Mitologia soprastampato n. 13c.  Cert. Caffaz. Cat. € 3000,00. SPL…………………...750 

285 ** Corfù Segnatasse 1941 - 100 Dracme, occupazione Italiana n. 11. Cert. Chia-

varello. Cat. € 2300,00. SPL……………………………………………………………………………………………..400 

286 ** Montenegro 1942 F.lli di Jugoslavia soprastampati n. 40/48. Firma Chiavarello. 

Cat. € 1250,00. SPL………………………………………………………………………………………………………....250 

287    *  Montenegro 1941 50p. arancio, non emesso molto raro n. 14A. Cert. Chiava-

rello. Cat € 1500,00. SPL………………………………………………………………………………………………..…400 

288 **  Occ. Jugoslava di Trieste - 1945 L. 1 + L. 10 con filigrana corona n. 12/13……. 

Cat. € 2040,00. Cert. Biondi. SPL…………………………………………………………………………………….450 

289 ** Occ. Italiane - Jugoslavia - Primosten - 1944 Soprastampa a mano in caratte-

ri tipografici. Enc. n. 1/13. Cert. Biondi. Cat. € 9000,00. SPL……………………………………..2200 

290  **  Occ. Croata Emissioni di Spalato - 1944 F.llo da 3,50 Kune su 30 c. di Spala-

to, n. 11a. Cat. € 2000. Cert. CH. SPL.……………………………………………………………………….…..500 

291  **  Occ. Croata Emissioni di Spalato - 1944 F.llo fa 60 c. di Spalato n. 23. Cat. € 

500,00.  Cert. Chiavarello……………………….…………………………………………………………………….....100  

292  **  Istria e Litorale Sloveno 1946 – Cattedrale non emessi n. 60Aa/60Bb.  Cert. 

Biondi Cat. € 5000,00. SPL…………………………………………………………………………………………....1600 

293  **  Istria e Litorale Sloveno 1946 - Francobolli soprastampati n. 6A/7A. Cat. € 

600,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………...…….150 

294  **  Istria e Litorale Sloveno 1946 - Francobolli soprastampati n. 6AIII/7AIII. 

Cat. € 600,00. SPL………………………...………………………………………………………………………………...150 

295  **  Occupazione Tedesca Zara 1943 – F.lli con soprastampa “ZARA”  n. 24/34. 

Cat. € 650,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………….160 

296  **  Occupazione Tedesca Zante 1943 – F.lli delle Isole Jonie soprastampati n. 

1/6 + P.A. 1/2. Cert. Biondi. Cat. € 1725,00. SPL……………………………………………………………400 

297 ** Occupazione Tedesca Lubiana 1944 - Soprastampa su esemplari in coppia 50 

c. violetto n. 19A. Cert. Biondi. Cat. € 24000,00. SPL………………………………………………….4800 

298  ** Zante Amministrazione Civile Greca 1943 – 50 c. violetto con soprastampa 

su un solo valore della coppia n. 6d.Cert. Biondi. SPL………………………………………………….7500 

299  ** Levante Italiana 1921 – V emissione f.lli soprastampati n. 28/32 . Cert. Biondi. 

Cat. € 2000,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………..400 

300   Levante Italiana 1921 – V emissione f.lli soprastampati n. 28/32. C. Biondi.240 

301  ** Levante Italiana Costantinopoli 1922 – Espresso 15 pi. su 30 c. azzurro ben 

centrato n. 2. Cert. Biondi. Cat. € 3250,00. SPL………………………………………………………………700 

COLONIE ITALIANE  

302  Lettera da Tripoli per Palermo del 3.2.41 affrancata con francobolli di Libia pittori-

ca c. 7½ X2 + 10 c. + Triennale c. 75. Annullo di arrivo a Palermo. SPL……………………...150 

303   Lettera R/ta da Tripoli del 5.2.34 diretta negli USA, affrancata con L. 25 emissioni 

generali. Al verso annulli di transito e arrivi. SPL…………………………………………………………….110 

304   Cartolina “Isole Italiane dell’Egeo” da Rodi del 25.3.44 per Mantova affrancata 

con Egeo c. 50. SPL…………………………………………………………………………………………………………..250 

http://www.partenophil.com/aste/product/172-italia-1946-pacchi-postali-l-50-rosso-carminio-non-dentellato-basso-n-76g-cat-55000-cert-bolaffi/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/172-italia-1946-pacchi-postali-l-50-rosso-carminio-non-dentellato-basso-n-76g-cat-55000-cert-bolaffi/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/174-italia-1976-siracusana-l-150-violetto-coppia-non-dentellata-bordo-foglio-n-690i-cert-carraro/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/174-italia-1976-siracusana-l-150-violetto-coppia-non-dentellata-bordo-foglio-n-690i-cert-carraro/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/194-italia-2003-francobollo-europalia-cisitalia-052-varieta-non-dentellato-cert-diena/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/176-italia-2003-donna-nellarte-085-varieta-coppia-valore-sul-bordo-foglio/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/179-italia-2006-liceo-cairoli-coppia-varieta-senza-stampa-del-nero/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/170-italia-1948-pacchi-postali-l-300-lilla-bruno-non-dentellato-destra-8-n-13ea-cat-600000-cert-carraro-caffaz/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/170-italia-1948-pacchi-postali-l-300-lilla-bruno-non-dentellato-destra-8-n-13ea-cat-600000-cert-carraro-caffaz/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/183-italia-2004-donna-nellarte-085-varieta-blocco-quattro-dentellatura-spostata/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/185-italia-2009-foglietto-italia-bulgaria-varieta-taglio-errato/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/124-terre-redente-1918-18-segnatasse-provvisori-soprastampa-t-cifra-nero-n-bz311-13-cert-biondi-cat-75000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/124-terre-redente-1918-18-segnatasse-provvisori-soprastampa-t-cifra-nero-n-bz311-13-cert-biondi-cat-75000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/125-terre-redente-1918-18-segnatasse-provvisori-soprastampa-t-cifra-nero-n-bz313-cert-biondi-cat-30000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/125-terre-redente-1918-18-segnatasse-provvisori-soprastampa-t-cifra-nero-n-bz313-cert-biondi-cat-30000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/126-fiume-1920-espressi-colori-invertiti-non-emessa-30-c-rosa-50-c-azzurro-verdastro-n-1a2a-cert-biondi-cat-160000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/126-fiume-1920-espressi-colori-invertiti-non-emessa-30-c-rosa-50-c-azzurro-verdastro-n-1a2a-cert-biondi-cat-160000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/129-lubiana-1941-re-pietro-soprastampa-modificata-n-34-cat-75000-cert-biondi/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/129-lubiana-1941-re-pietro-soprastampa-modificata-n-34-cat-75000-cert-biondi/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/130-cefalonia-ed-itaca-emissioni-argostoli-1941-giorgio-ii-1d1d-verde-soprastampa-italia-occupazione-militare-rosso-n-1-cert-biondi-cat-240000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/130-cefalonia-ed-itaca-emissioni-argostoli-1941-giorgio-ii-1d1d-verde-soprastampa-italia-occupazione-militare-rosso-n-1-cert-biondi-cat-240000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/131-cefalonia-ed-itaca-1941-occ-italiana-giorgio-ii-8d8d-azzurra-sopratampati-n-10-cert-biondi-cat-500000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/131-cefalonia-ed-itaca-1941-occ-italiana-giorgio-ii-8d8d-azzurra-sopratampati-n-10-cert-biondi-cat-500000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/132-cefalonia-ed-itaca-1941-occ-militare-italiana-emissione-argostoli-1d-rosso-mitologia-soprastampato-n-13c-cert-caffaz-cat-300000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/132-cefalonia-ed-itaca-1941-occ-militare-italiana-emissione-argostoli-1d-rosso-mitologia-soprastampato-n-13c-cert-caffaz-cat-300000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/135-occupazione-tedesca-zara-1943-f-lli-soprastampa-zara-n-2434-cat-65000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/135-occupazione-tedesca-zara-1943-f-lli-soprastampa-zara-n-2434-cat-65000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/135-occupazione-tedesca-zante-1943-f-lli-delle-isole-jonie-soprastampati-n-16-p-12-cert-biondi-cat-172500/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/135-occupazione-tedesca-zante-1943-f-lli-delle-isole-jonie-soprastampati-n-16-p-12-cert-biondi-cat-172500/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/136-zante-amministrazione-civile-greca-1943-50-c-violetto-soprastampa-un-solo-valore-della-coppia-n-6d-cert-biondi/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/136-zante-amministrazione-civile-greca-1943-50-c-violetto-soprastampa-un-solo-valore-della-coppia-n-6d-cert-biondi/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/137-levante-italiana-1921-v-emissione-f-lli-soprastampati-n-2832-cert-biondi-cat-200000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/137-levante-italiana-1921-v-emissione-f-lli-soprastampati-n-2832-cert-biondi-cat-200000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/137-levante-italiana-1921-v-emissione-f-lli-soprastampati-n-2832-cert-biondi-cat-200000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/139-levante-italiana-costantinopoli-1922-espresso-15-pi-30-c-azzurro-ben-centrato-n-2-cert-biondi-cat-325000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/139-levante-italiana-costantinopoli-1922-espresso-15-pi-30-c-azzurro-ben-centrato-n-2-cert-biondi-cat-325000/?lang=en
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305   Lettera R/ta da Zavia del 22.3.38 affrancata con XII fiera di Tripoli 50 c. x 2 + 75 

c. x 2. Al verso annulli di transito e arrivo. SPL……………………………………………………………….160 

306   Lettera da Mogadiscio 15.7.37 per Rovigo affrancata con Etiopia V. Emanuele III 

10 c. x + + 30 c. x3. Al verso annullo di arrivo. SPL……………………………………………………….270 

307   Lettera affrancata con la serie Somalia occ. Straniera n. 21/31. SPL……………….140 

308   Lettera affrancata con la serie Tripolitania occ. Straniera n. 1/13. Cert. Biondi.  

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………...140 

309  Cartolina affrancata al verso con Eritrea occ. Straniera 5 c. su 1½. SPL……………..35 

EMISSIONI GENERALI 

310 *   1932 - 50° Ann. Garibaldi n. 1/10+A1/A7. Cat. € 200,00. SPL.………………………….50 

311 *   1933 - Cinquantenario Eritreo n. 23/31+A15+A21. Cat. € 1000,00. SPL.………..230 

312 *   1933 - Decennale Marcia Su Roma n. 32/41+A22+A29. Cat. € 900,00. SPL……220 

313 ** 1934 - Campionati di calcio n. 46/50+A31 Cert. Biondi. Cat. € 2000,00. SPL….500 

314 *   1934 - Campionati di calcio n. 46/50+A31. Cat. € 1000,00. SPL……………………..250 

315 ** 1932 - Dante Alighieri P.A. 14. Cat. € 70,00. SPL………………………………………………..25 

AFRICA ORIENTALE ITALIANA 

316 *  1938 - Soggetti vari n. 1/20+A1/A13+E1/2. Cat. € 700,00. SPL……………………….170 

317 *  1939-4 - Segnatasse n. 1/13. Cat. € 220,00. SPL………………………………………………...50  

318 **  1941 - Franchigia Militare n. 1/2. Cert. Biondi. Cat. € 2000,00. SPL……………….500  

319 *  1941 - Fratellanza d’armi Italo-Tedesca n. P.A. 20. Cat. € 280,00. SPL……………...70  

CASTELROSSO 

320 *  1922 - F.lli Italiani soprastampati n. 1/9. Cat. € 360,00. SPL……………………………...80  

321 **1938 - Garibaldi n. 30/39. Cat. € 750,00. SPL…………………………………………………….170  

CIRENAICA 

322 *  1924 - Manzoni n. 11/16. Cat. € 750,00. SPL……………………………………………………..180  

323 *  1925-6 - Giubileo n. 26 dent. 13 01/2. Cert. Biondi. Cat. € 1750,00. SPL………..400  

324 *  1934 - Volo Roma-Mogadiscio P.A. n. 30/39. Cat. € 280,00. SPL………………………..80  

325 *  1924 - Segnatasse per Vaglie n. 1/6. Cat. € 275,00. SPL…………………………………….80  

EGEO 

326 *  1929 - Serie Pittorica n. 3/11. Cat. € 800,00. SPL………………………………………………210  

327 **1930 - XXI Congresso Idrologico n. 12/20. Cert. Oliva  Cat. € 7000,00. SPL….1600  

328 *  1931 - Congresso Eucaristico n. 30/36. Cat. € 280,00. SPL………………………………….90  

329 *  1931 - San Antonio n. 37/43. Cat. € 400,00. SPL……………………………………………….120 

330 **1932 - Occupazione fascista n. 65/74. Firma A. Diena Cat. € 1250,00. SPL……..260  

331 *  1934 - Calcio n. 75/79+A34/A37. Cat. € 920,00. SPL………………………………………..240 

332 *  1934 - Medaglie n.80/90+A38/A46. Cat. € 1200,00. SPL…………………………………..280 

333 *  1935 - Anno Santo n. 91/98. Cat. € 550,00. SPL………………………………………………..140 

334 *  1938 - Augusto n. 99/108+A47/A51. Cat. € 220,00. SPL……………………………………..65 

335 **1932 - Garibaldi n. P.A. 14/20. Cert. Biondi Cat. € 2000,00. SPL………………………450 

392  * 1932 - Garibaldi n. P.A. 14/20.Cat. € 800,00. SPL……………………………………………..200 

336 *  1933 - Crociera Zeppelin n. P.A. 22/37. Cat. 900,00. SPL………………………………….250 

337 **1933 - Crociera Balbo P.A. 28/29. Cat. € 500,00. SPL………………………………………..130  

338 **1933 - Pacchi Postali n. 1/11. Cat. € 400,00. SPL………………………………………………...95 

339 *  1933 - Segnatasse n. 1/9. Cat. € 100,00. SPL……………………………………………………...25 

OCCUPAZIONE TEDESCA DELL’EGEO 

340 *  1943 - Pro Assist. Egeo n.118/125+E3/E4. Firma A. Diena. Cat. € 800,00. SPL.220 

341 **1943 - Pro sinistri di Guerra n. 126/131. Cat. € 300,00. SPL……………………………….85 

342 ** 1945 - Pro croce rossa n. 132/133. Cat. € 250,00. SPL……………………………………...60 

343 *  1931 - Pro sinistri di Guerra n. P.A. 56/59. 160,00. SPL……………………………………….55 

CALINO 

344 *  1912 - F.lli d’Italia soprastampati n. 1/7. Cat. € 100,00. SPL……………………………….25 

345 *  1917 - F.lli d’Italia soprastampati n. 9. Cat. € 140,00. SPL…………………………………..35 

346 *  1933 - Garibaldi n. 17/26. Cat. € 220,00. SPL……………………………………………………….55 

CARCHI 

347 *  1912 - F.lli d’Italia soprastampati n. 1/7. Cat. € 100,00. SPL……………………………...25 

348 *  1917 - F.lli d’Italia soprastampati n. 9. Cat. € 220,00. SPL…………………………………..55 

349 *  1933 - Garibaldi n. 17/26. Cat. € 220,00. SPL……………………………………………………….55 

CASO 

350 *  1912 - F.lli d’Italia soprastampati n. 1/7. Cat. € 100,00. SPL……………………………...25 

351 *  1917 - F.lli d’Italia soprastampati n. 9. Cat. € 220,00. SPL…………………………………..55 

352 *  1933 - Garibaldi n. 17/26. Cat. € 220,00. SPL……………………………………………………….55 

COO 

353 *  1912 - F.lli d’Italia soprastampati n. 1/7. Cat. € 300,00. SPL……………………………….80 

354 *  1917 - F.lli d’Italia soprastampati n. 9. Cat. € 100,00. SPL…………………………………..25 

355 *  1933 - Garibaldi n. 17/26. Cat. € 220,00. SPL……………………………………………………….55 

LERO 

356 *  1912 - F.lli d’Italia soprastampati n. 1/7. Cat. € 260,00. SPL……………………………...70 

357 *  1917 - F.lli d’Italia soprastampati n. 9. Cat. € 100,00. SPL…………………………………..25 

358 *  1917 - F.lli d’Italia soprastampati n. 10/11. Cat. € 266,00. SPL……………………………75 

359 *  1933 - Garibaldi n. 17/26. Cat. € 220,00. SPL……………………………………………………….55 

LIPSO 

360 *  1912 - F.lli d’Italia soprastampati n. 1/7. Cat. € 100,00. SPL……………………………….25 

361 *  1917 - F.lli d’Italia soprastampati n. 9. Cat. € 140,00. SPL…………………………………..35 

362 *  1933 - Garibaldi n. 17/26. Cat. € 220,00. SPL……………………………………………………….55 

NISIRO 

363 *  1912 - F.lli d’Italia soprastampati n. 1/7. Cat. € 100,00. SPL……………………………….25 

364 *  1917 - F.lli d’Italia soprastampati n. 9. Cat. € 140,00. SPL…………………………………..35 

393 *  1921-22 - F.lli d’Italia soprastampati n. 10/11. Cat. € 330,00. SPL……………………..85 

365 *  1933 - Garibaldi n. 17/26. Cat. € 220,00. SPL……………………………………………………….55 

PATMO 

366 *  1912 - F.lli d’Italia soprastampati n. 1/7. Cat. € 100,00. SPL……………………………….25 

367 **1917 - F.lli d’Italia soprastampati n. 9. Cat. € 350,00. SPL………………………………....85 

368 **1921-22 - F.lli d’Italia soprastampati n. 10/11. Cat. € 665,00. SPL……………………230 

369 *  1933 - Garibaldi n. 17/26. Cat. € 220,00. SPL……………………………………………………...55 

PISCOPI 

370 *  1912 - F.lli d’Italia soprastampati n. 1/7. Cat. € 100,00. SPL……………………………….25 

371 ** 1917 - F.lli d’Italia soprastampati n. 9. Cat. € 350,00. SPL………………………………….75 

372 **1921-22 - F.lli d’Italia soprastampati n. 10/11. Cat. € 165,00. SPL……………………..45 

373 *  1933 - Garibaldi n. 17/26. Cat. € 220,00. SPL……………………………………………………….55 

RODI 

374 * 1912 - F.lli d’Italia soprastampati n. 1/7. Cat. € 100,00. SPL………………………………..25 

375 ** 1916 - F.lli d’Italia soprastampati n. 8. Cat. € 550,00. SPL……………………………...120 

376 ** 1917 - F.lli d’Italia soprastampati n. 10. Cat. € 875,00. SPL…...…..………………….185 

377 * 1918-22 - F.lli d’Italia soprastampati n. 11/12. Cat. € 268,00. SPL…...…..……………70 

378 * 1922-23 - F.lli d’Italia soprastampati n. 13/14. Cat. € 140,00. SPL…...…..……………40 

379 * 1933 - Garibaldi n. 17/26. Cat. € 220,00. SPL……………………………………………………….55 

SCARPANTO 

380 *  1912 - F.lli d’Italia soprastampati n. 1/7. Cat. € 100,00. SPL……………………………….25 

381 **  1917 - F.lli d’Italia soprastampati n. 9. Cat. € 550,00. SPL………………………………115 

382 **  1921-22 - F.lli d’Italia soprastampati n. 10/11. Cat. € 315,00. SPL…………………..70 

383 *  1933 - Garibaldi n. 17/26. Cat. € 220,00. SPL……………………………………………………….55 

SIMI 

384 *  1912 - F.lli d’Italia soprastampati n. 1/7. Cat. € 220,00. SPL……………………………….55 

385 **  1917 - F.lli d’Italia soprastampati n. 9. Cat. € 275,00. SPL………………………………..60 

386 **  1921-22 - F.lli d’Italia soprastampati n. 10/11. Cat. € 825,00. SPL…………………175 

387 *  1933 - Garibaldi n. 17/26. Cat. € 220,00. SPL……………………………………………………….55 

STAMPALIA 

388 *  1912 - F.lli d’Italia soprastampati n. 1/7. Cat. € 100,00. SPL……………………………….25 

389 **  1917 - F.lli d’Italia soprastampati n. 9. Cat. € 350,00. SPL………………………………..75 

390 ** 1921-22 - F.lli d’Italia soprastampati n. 10/11. Cat. € 265,00. SPL…………………….55 

391 *  1933 - Garibaldi n. 17/26. Cat. € 220,00. SPL……………………………………………………….55 
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LIBIA 

394 **1912-15 – F.lli d’Italia soprastampati n. 1/12. Cert. E. Diena. Cat. € 3000,00...600 

395 **1929 – Recapito Autorizzato 10 c. azzurro dent. 14 coppia con interspazio di grup-

po. n. 2 . Cert. Biondi. SPL………………………………………………………………………………………………..300 

396 **1927/37 – Pacchi Postali n. 14/24. Cert. Biondi. Cat. € 2250,00. SPL……………...550 

OLTRE GIUBA 

397 **1926 - F.lli d’Italia soprastampati n. 42/44. Cat. € 950,00. SPL………………………..220 

398 *  1926 - Espressi, F.lli d’Italia soprastampati n. 1/2. Cat. € 140,00. SPL……………….35 

399 **1925 - Pacchi Postali n. 1/13. Cert. Chiavarello. Cat. € 2500,00. SPL……………….450 

400 **1925 - Segnatasse n. 1/10. Cat. € 1900,00. SPL………………………………………………..320 

SASENO 

401 **1923 – F.lli d’Italia soprastampati n. 1/8. Cert. Biondi Cat. € 1250,00. SPL……..320 

SOMALIA 

402 **1903 – Elefante o Leone n. 1/7. Cat. € 650,00. SPL…………………………………………...130 

403 **1905 – Soprastampa in moneta italiana 15 c. su 5a. arancio + n. 8. 15 c. su 5a. 

lilla. Cert. Biondi. Cat. € 12000,00. SPL................................................................2600   

405 * 1926 - Elefante o Leone soprastampati n. 10/16+23. Cat. € 190,00. SPL…………….40 

406 * 1926 - Croce rossa n. 19/22. Cat. € 340,00. SPL……………………………………………………75 

407 * 1926 - Elefante o Leone soprastampati n. 24/29. Cat. € 160,00. SPL…………………..40 

408 * 1926 - Manzoni n. 55/60. Cat. € 750,00. SPL……………………………………………………….170 

409 * 1926 - Elefante o Leone soprastampati n. 73/80. Cat. € 180,00. SPL…………………..50 

410 * 1926 - Pacchi Postali n. 43/44 “non emessi”. Cat. € 600,00. SPL……………………....130 

411 * 1928 - F.lli d’Italia soprastampati n. 92/104. Cat. € 900,00. SPL………………………..180 

412 **1930 - F.lli d’Italia soprastampati n. 139. Cat. € 225,00. SPL……………………………...45 

413 * 1928 - Milizia III n. 140/143. Cat. € 320,00. SPL…………………………………………………..70  

414 * 1928 - Onoranze al Duca degli Abruzzi n. 185/192. Cat. € 300,00. SPL……………….70 

415 **1934 - II Mostra Coloniale a Napoli n. 193/198+A1/A6. Cat. € 250,00. SPL……...55 

416 * 1935 - Visita del Re in Somalia n. 199/212. Cat.€ 700,00. SPL……………………………160 

417 **1934 - Soggetti Africani n. P.A. 17/26. Cat. € 400,00. SPL…………………………………..90 

418 ** 1935 - Pacchi Postali n. 1/9. Cert. Chiavarello. Cat. € 2500,00. SPL…………………400 

420 * 1926 - Pacchi Postali n. 50/53. Cat. € 300,00. SPL………………………………………………..70 

421 * 1934 - Segnatasse n. 52/64. Cat. € 400,00. SPL…………………………………………………….90 

422 * 1934 - Segnatasse per Vaglia n. 1/6. Cat. € 475,00. SPL…………………………………….120 

423 * 1934 - Segnatasse per Vaglia n. 7/12. Cat. € 275,00. SPL…………………………………….70 

430 ** 1939 - Recapito Autorizzato n. 1. Cat. € 250,00. SPL…………………………………………..65 

TRIPOLITANIA 

426 * 1924 - Manzoni n. 11/16. Cat. € 750,00. SPL……………………………………………………….180 

427 ** 1934 - Milizia III n. 69/72. Cat. € 800,00. SPL…………………………………………………..180 

424 ** 1934 - VIII Fiera Campionaria con soprastampa “Circuito delle Oasi Tripoli maggio 

1934 - XII” n. P.A.34/40. Cert. Biondi. Cat. € 2625,00. SPL…………………………………………..600 

425 1934 - VIII Fiera con soprastampa “Circuito delle Oasi Tripoli maggio 1934 - XII” 

n. P.A.34/36. Firme Bolaffi, CH. Cert. Biondi. Cat. € 4250,00. SPL………………………………..900   

428 ** 1934 - Crociera Balbo n. P.A. 28/29. Cat. 140,00. SPL………………………………………..35 

429 * 1934 - Circuito delle Oasi P.A. 34/40. Cat. € 1050,00. SPL………………………………….250   

COLONIE OCC. STRANIERE 

431 **M.E.F. - 1942 F.lli di Gran Bretagna soprastampati n. 1/5. Cat. € 500,00. SPL..125 

432 **M.E.F. - 1943 F.lli di Gran Bretagna soprastampati n. 6/16. Cat. € 300,00. SPL..75 

433 **ERITREA - 1948 F.lli di Gran Bretagna soprast. n. 1/13. Cat. € 175,00. SPL……..45 

434 **ERITREA - 1950 F.lli di Gran Bretagna soprast. n. 14/26. Cat. € 175,00. SPL…..45 

435 **ERITREA - 1951 F.lli di Gran Bretagna soprast. n. 27/33. Cat. € 175,00. SPL…..45 

436 **ERITREA - 1948 Segnatasse n. 1/5. Cat. € 200,00. SPL……………………………………..50 

437 **ERITREA - 1948 Segnatasse n. 6/10. Cat. € 200,00. SPL……………………………………50 

438 **TRIPOLITANIA - 1943 F.lli di Gran Bretagna soprast. n. 1/13. Cat. € 125,00….40 

439 **TRIPOLITANIA - 1950 F.lli di Gran Bretagna soprast. n. 14/26. Cat. € 125,00…40 

440 **TRIPOLITANIA - 1951 F.lli di Gran Bretagna soprast. n. 27/34. Cat. € 125,00…40 

441 **TRIPOLITANIA - 1948 Segnatasse n. 1/5. Cat. € 175,00. SPL…………………………..45 

442 **TRIPOLITANIA - 1948 Segnatasse n. 6/10. Cat. € 175,00.SPL………………………….45 

SAN MARINO 

443  1863 – 40 c. rosa vermiglio – Sardegna n. A3 su frammento annullato con bollo in 

cartella “S. Marino”. Cert. Biondi. Cat. € 20000,00. SPL……………………………………………….6500 

444  1863 10 c. bistro – Sardegna n. A2 su frammento annullato con bollo in cartella “S. 

Marino”. Cert. Biondi. Cat. € 3000,00. SPL……………………………………………………………………..950 

445  10 c. ocra arancio annullo completo n. F4L, L. 17. Firme Raybaudi, Sorani…………... 

Cat. € 850,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………...230  

446  40 c. rosa n. F6T, T20 annullo completo riutilizzato per frode postale. Firma Mer-

one. Cat. € 1200,00. SPL………………………………………………………………………………………………….260 

447  20 su 15 c. celeste chiaro n. F8, 23. Cat. € 180,00. SPL…………………………………....50 

452  * 1877 - 30 c. bruno n. 6. Cert. Oliva. Cat. € 600,00. SPL………………………............130 

448  * 1877 - 40 c. lilla scuro n. 7. Cert. Raybaudi. Cat. 600,00. SPL……………………………130 

449 **1892-94 - 15 c. carminio bruno n. 15. Cat. € 550,00. SPL…………………………………...90 

450 **1892 - L. 1 carminio su giallo n. 20. Cert. Oliva. Cat. € 4000,00. SPL……………….800 

451 **1892-94 - L. 5 carminio su verde n. 22. Firma Raybaudi. Cat. € 750,00. SPL…..110 

453 **1892-94  - L. 1 oltremare n. 31. Cat. € 2200,00.  Cert. Oliva. SPL…………………...420 

454 **1903 - cifra e vedute serie cpl n. 34/45. Cert. Bolaffi. Cat. € 5000,00. SPL…...1100 

455 **1910 - Stemma 15 c. ardesia su giallo non dentellato con bordo di foglio n............ 

50a...Cat. € 1200,00. SPL………………………………………………………………………………………………….250 

456 **1910 - Stemma n. 49/50. Cat. € 975,00. SPL……………………………………………………..250 

457 **1910 - Pro combattenti n. 51/52. Cat. € 250,00. SPL…………………………………………..70  

458 **1927 - Onofri n. 130/132.  Cat. € 250,00. SPL……………………………………………………...70 

459 **1928 - San Francesco  n. 137/140. Cat. € 275,00. SPL………………………………………..80   

460 **1932 - Inaugurazione del Palazzetto della posta n. 141/158. Cert. Chiavarello……...       

Cat. € 1500,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………340 

461 **1932 - Inaug. del Palazzetto della posta n. 159/163. Cert. Diena. € 1750. SPL..350 

462 **1932 - Ferrovia Rimini-San Marino n. 164/17. Cat. € 450,00. SPL…………………….160 

463 **1932 - 50° della morte di G. Garibaldi n. 168/175. Cat. € 1750,00. SPL…………..370 

464 **1932 - Convegno Filatelico n. 176/179 Cat. € 1625,00. Cert. Oliva. SPL…………..400 

465 **1932 - Palazzetto n. 184/85. Cat. € 500,00. Cert. Bolaffi. SPL…………………………..140 

466 **1935 - Centenario della morte di M. Delfico n. 193/204. Cat. € 750,00. SPL…….190 

467 **1949 - Paesaggi serie completa 16 Val. n. 342/55. Cat. € 700,00. SPL…………....180 

468 **1952 - 5° cent. di Colombo n. 372/383+A101. Cat. € 300,00. SPL……………………..80 

POSTA AEREA 

469 **1931 - Veduta di San Marino n. 1/10. Cert. Raybaudi. Cat. € 2000,00. SPL………650 

470 **1933 - Crociera Zeppelin n. 11/16. E. Diena. Cat. € 600,00. SPL……………………...180 

471 **1942 - Francobolli di posta aerea soprastampati n. 19/20. Cat. € 320,00. SPL…..80 

472 **1942 - Vedute n. 83/91. Cat. € 475,00. SPL………………………………………………………..110 

473 **1942 - Vedute n. 83/91. Cat. € 475,00. SPL………………………………………………………..110 

474 **1950 - Veduta di San Marino n. 97. Cat. € 300,00 SPL………………………………………….80 

475 **1950 - Bandiera, aereo veduta n. 99. Cert. Diena. Cat. € 850,00. SPL……………..255 

FOGLIETTI 

476 **1944 - Pro Case Popolari n. 4/5. Cat. € 800,00. SPL…………………………………………..220 

477 **1945 - Palazzetto del Governo n. 6/7. Cat. € 325,00. SPL…………………………………...95 

478 **1951 - Palazzetto UPU non dentellato n. 11. Cat. € 480,00. SPL……………………….150 

479 **1952 - 4° Giornata Filatelica n.14. Cert. E. Diena. Cat. € 1300,00. SPL…………….420 

480 **1961 - Elicottero BF 22. Cat. € 462,50. SPL………………………………………………………..120 

484 **1946 - UNRRA, con piega n. 6. Cat. € 600,00. BB……………………………………………...180 

PACCHI POSTALI 

481 **1928 - Tipo a doppia sez. non dentellato in messo n. 1/15. Cat. € 250,00. SPL….70 

482 **1948-50 - F.lli per pacchi dell’emissione del ‘46 n. 33/34. Cat. € 450,00. SPL….120 

483 **1953 - Francobolli per pacchi tipo del 1945-46 n. 35/36. Cat. € 350,00. SPL……..90 

SEGNATASSE 

485 **1897 - Valore in bruno n. 1/9. Cat. € 800,00. SPL……………………………………………...160 

486 **1924 - Colori del riquadro cambiati n. 10/18. Cat. € 1875,00. SPL…………………….450 

487 **1931 - Segnatasse del 1925 soprastampati n. 32/46. Cat. € 1200,00. SPL……...240 

http://www.partenophil.com/aste/product/142-libia-1912-15-f-lli-ditalia-soprastampati-n-112-cert-diena-cat-300000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/143-libia-1929-recapito-autorizzato-10-c-azzurro-dent-14-coppia-interspazio-gruppo-n-2-cert-biondi/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/143-libia-1929-recapito-autorizzato-10-c-azzurro-dent-14-coppia-interspazio-gruppo-n-2-cert-biondi/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/144-libia-192737-pacchi-postali-n-1424-cert-biondi-cat-225000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/146-saseno-1923-f-lli-ditalia-soprastampati-saseno-n-18-cert-biondi-cat-125000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/146-saseno-1923-f-lli-ditalia-soprastampati-saseno-n-18-cert-biondi-cat-125000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/146-saseno-1923-f-lli-ditalia-soprastampati-saseno-n-18-cert-biondi-cat-125000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/146-saseno-1923-f-lli-ditalia-soprastampati-saseno-n-18-cert-biondi-cat-125000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/146-saseno-1923-f-lli-ditalia-soprastampati-saseno-n-18-cert-biondi-cat-125000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/146-saseno-1923-f-lli-ditalia-soprastampati-saseno-n-18-cert-biondi-cat-125000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/146-saseno-1923-f-lli-ditalia-soprastampati-saseno-n-18-cert-biondi-cat-125000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/151-san-marino-1863-40-c-rosa-vermiglio-sardegna-n-a3-frammento-annullato-bollo-cartella-s-marino-cert-biondi-cat-2000000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/151-san-marino-1863-40-c-rosa-vermiglio-sardegna-n-a3-frammento-annullato-bollo-cartella-s-marino-cert-biondi-cat-2000000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/151-san-marino-1863-10-c-bistro-sardegna-n-a2-frammento-annullato-bollo-cartella-s-marino-cert-biondi-cat-300000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/151-san-marino-1863-10-c-bistro-sardegna-n-a2-frammento-annullato-bollo-cartella-s-marino-cert-biondi-cat-300000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/154-san-marino-1910-stemma-15-c-ardesia-giallo-non-dentellato-bordo-foglio-n-50a-cat-120000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/154-san-marino-1910-stemma-15-c-ardesia-giallo-non-dentellato-bordo-foglio-n-50a-cat-120000/?lang=en
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SEGNATASSE PER VAGLIA 

489   1924 - Francobolli d’Italia soprastampati Rep. Di S. Marino n. 1/6. Cert. Chiavarel-

lo, E. Diena. Cat. € 6650,00. SPL………………………………………………………………………………....1200 

VARIETA’ 

490 **1947 – 50° Ann. francobollo americano L. 3 in coppia orizzontale non dentellata al 

centro n. 331dcc. Cert. Biondi. Cat. € 500,00. SPL………………………………………………………….150 

491 **1947 – 50° Ann. francobollo americano L. 3 in coppia orizzontale non dentellata a 

sinistra e con dentellatura centrale n. 334de. Cert. Biondi. Cat. € 650,00. SPL............220 

492 **1952 – Fiori L. 25 coppia verticale non dentellata al centro n. 107ca. Cert. Biondi. 

Cat. € 1100,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………..300 

VATICANO 

493 **1929 - Serie Conciliazione, stemma papale n. 1/13+E1/2. Cat. € 250,00. SPL…..75 

494 *  1934 - Serie Provvisoria f.lli del 1929 soprastampati n. 35/40. Cert. Biondi Cat. € 

2000,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………600 

495 **1934 - Serie Provvisoria f.lli del 1929 soprastampati n. 35/40. Cert. Biondi. Cat. € 

6000,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………….1400 

496  1934 - Serie Provvisoria f.lli del 1929 soprastampati n. 35/40. Cert. Biondi. Cat. € 

2000,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………600 

497 **1935 - Congresso Giuridico Internazionale n. 41/46. Cat. € 1200,00. SPL……....330 

498  1935 - Congresso Giuridico Internazionale n. 41/46. Cat. € 275,00. SPL…………….75 

POSTA AEREA 

499 **1948 - Arcangelo e Tobiolo n. 16/17 ottimamente centrati. Cert. E. Diena. Cat. € 

700,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………..220 

500 **1949 - 75° anniversario U.P.U. n. 18/19. Cert. Raybaudi. Cat. € 220,00…………….60 

501 **1951 - Decreto del monaco Graziano n. 20/21. Cat. € 450,00. SPL…………………..120 

502 **1953 - Cupola della Basilica di S. Pietro n. 22/23. Cat. € 130,00. SPL………………..40 

PACCHI POSTALI 

503 **1931 - F.lli della serie Conciliazione sopras.. 1/15. Cat. € 150,00. SPL……………….40 

EUROPA - BULGARIA 

542  * 1931 - Giochi Balcanici n. 224/230. Cat. € 182,00. SPL……………………………………….55 

543  * 1933 - Giochi Balcanici n. 231/27. Cat. € 602,00. SPL……………………………………….180 

544  * 1933 - Esposizione Filatelica P.A. n. A12/A14. Cat. € 235,00. SPL……………………...70 

FRANCIA 

504** 1903 - Seminatrice n. 129/33. Cat. € 1000,00. SPL……………………………………………220 

505  * 1903 - Seminatrice n. 135/36. Cat. € 135,00. SPL………………………………………………..35 

506** 1906-20 - Merson n. 143/45. Cat. € 270,00. SPL……………………………………….………..65 

507** 1914 - Croce Rossa n. 147. Cat. € 100,00. SPL…………………………………………..………..25 

508** 1917 - Pro orfani di guerra n.148/155. Cert. Raybaudi. Cat. € 9000,00………………….. 

SPL………………………………………………………………………………………………………………………….………..2500 

509** 1918 - Croce Rossa n. 156. Cat. € 300,00. SPL………………………………………...………...70 

510** 1922 - Pro orfani di guerra, n. 162/169. Cat. € 530,00. SPL…………………..………..125 

511** 1923 - Congresso filatelico di Bordeaux n. 182. Cat. € 900,00. SPL………..……….200 

512** 1924 - Olimpiadi di Parigi n. 183/86. Cat. € 155,00. SPL…………………………..………..40 

513  * 1925-26 - Allegoria n. 206/08. Cat. € 400,00. SPL……………………………………………….90 

514** 1925 - Esposizione Filatelica di Parigi n. 216. Cat. € 260,00. SPL………………………..60 

515** 1925-27 - Pro orfani di guerra II° serie n. 229/32. Cat. € 565,00. SPL…………….135 

516  * 1927 - Allegoria n. 233/40. Cat. € 110,00. SPL……………………………………………………..30 

517** 1928 - Allegoria n. 249/51. Cat. € 235,00. SPL…………………………………………...……….70 

523** 1928 - Pro cassa d’ammortamento n. 252. Cat. € 260,00. SPL…………………………...65 

518** 1927 - Allegoria n. 253/55. Cat. € 270,00. SPL………………………………………….………...80 

519** 1927 - Monumenti n. 258/62. Cert. Raybaudi. Cat. € 975,00. SPL…………………...250 

520** 1930 - Cassa d’ammortamento n. 266/68. Cat. € 420,00. SPL………………………….100 

521** 1931 -  Pro Cassa d’ammortamento. Cert. CH. n. 269. Cat. € 325,00. SPL………..80 

522** 1931 - Cassa d’ammortamento n. 275/77. Cat. € 675,00. SPL………………..……….150 

537** 1931 - Pace n. 280/89. Cat. 325,00. SPL……………………………………………………………….80 

538** 1933 - Uomini illustri n. 291/93. Cat. 140,00. SPL………………………………………………..35 

524** 1934 - J. Cartier n. 296/7. Cat. 300,00. SPL………………………………………………..……….75  

525  * 1935-6 - Soggetti diversi n. 299/02. Cat. € 150,00. SPL…………………………...………..35 

526** 1935 - Pro intellettuali 307/8. Cat. € 140,00. SPL……………………………………….………..45 

527** 1936 - Aeroplano su Parigi n. A15. Cat. € 1500,00. SPL…………………………………….375 

528** 1936 - Traversata aerea dell’atlantico n. 320/21. Cat. € 750,00. SPL…….………..190 

529** 1937 - PEXIP BF n. 3. Cat. € 800,00. SPL…………………………………………………..……….170 

530** 1937 - Vittoria di Samotracia n. 354/5. Cat. € 420,00. SPL……………………………….100 

531** 1937 - Vedute n. 388/94. Cat. € 165,00. SPL……………………………………………...……….45 

532** 1938 - C. Ader n. 398. Cat. € 170,00. SPL…………………………………………………………...45 

533** 1947 - Veduta su Parigi n. A29. Cat. € 165,00. SPL……………………………………………..45 

534** 1947 - Posta Aerea, Velivoli n. A30/33. Cat. € 400,00. SPL……………………….………..95 

535** 1957-9 - Posta Aerea, Velivoli n. A35/37. Cat. € 110,00. SPL……………………………..35 

356** 1964 - Esposizione Filatelica BF n. 6. Cat. € 270,00. SPL…………………………...……….70 

GERMANIA REICH 

545 ** 1930 - Foglietto IPOSTA. Cert. Biondi. Cat. € 1600,00. SPL……………………………..450 

GERMANIA 

564 ** 1949 - Parlamento n. 1/2. Cat. € 105,00. SPL……………………………………………………..24 

565 ** 1949 - Beneficenza n. 3/6. Cat. € 130,00. SPL…………………………………………………....28 

566 ** 1950 - J. S. Bach n. 7/8. Cat. € 140,00. SPL………………………………………………………..35 

567 ** 1950 - Cattedrale di Lubecca n. 25/26. Cat. € 200,00. SPL………………………………..45 

568 ** 1950 - Beneficenza n. 29/32. Cat. € 140,00. SPL………………………………………………..30 

569 ** 1952 - Beneficenza n. 42/45. Cat. € 120,00. SPL………………………………………………..25 

570 ** 1953 - Beneficenza n. 59/62. Cat. € 85,00. SPL…………………………………………………..20 

571 ** 1953 - Presidente T. Heuss. n. 62A/72B. Cat. € 300,00. SPL………………………………80 

GIBILTERRA 

538 **1938-51 - Giorgio VI n. 103/16. Cat. € 250,00. SPL……………………………………………..95 

539 **1953 - Elisabetta II n. 130/143. Cat. € 240,00. SPL……………………………………………..85 

MONACO 

546 ** 1964 - Olimpiadi Innsbruk BF S7. Cat. € 920,00. SPL……………………………………….230 

MALTA  

547 ** 1956-57 - Elisabetta II n. 239/65. Cat. € 160,00. SPL……………………………………....55 

OLANDA 

540 * 1891 - Guglielmina, 50 c. bruno giallo n. 43. Cat. € 700,00. SPL……………………….160 

541 * 1913 - Centenario dell’indipendenza 10 g. arancio n. 93. Cat. € 1000,00. SPL….240 

RUSSIA 

548 ** 2002 - 3° Cent. S. Pietroburgo 5 minifogli n. 6697/01. Cat. € 4000,00.SPL….1400 

549 ** 2003 - 3° Cent. S. Pietroburgo 6 minifogli n. 6802/07. Cat. € 400,00.SPL……..140 

550 ** 2003 - Monasteri 6 minifogli n. 6789/94. Cat. € 360,00.SPL…………………………...120 

551 ** 2004 - Segno zodiacali 4 minifogli n. 6881/92. Cat. € 240,00.SPL……………………..80 

552 ** 2005 - Sommergibili 4 minifogli n. 6962/65. Cat. € 700,00. SPL………………………230 

553 ** 2006 - Sommergibili 4 minifogli n. 7037/40. Cat. € 420,00. SPL………………………140 

554 ** 2006 - Stemma e bandiera 2 libretti n. L7057A/B. Cat. € 420,00. SPL…………….150 

SPAGNA 

555   * 1937 - 1° Ann. sollevamento Nazionale BF 1/2. Cat. € 1300,00. SPL……………….320 

556 ** 1937 - Monumenti storici foglietto BF 5. Cat. € 130,00. SPL……………………………….50 

SVIZZERA 

557 ** 1934 - NABA Esposizione Filatelica Nazionale. Foglietto n. 1. Cat. €1000,00. Cert. 

Oliva. SPL…………………………………………………………………………………………..……………………………….250 

558 ** 1940 - Pro Patria, foglietto n. 5. Cat. € 475,00. SPL………………………………………….120 

559 ** 1945 Serie della Pace n. 405/17. Cat. € 580,00. SPL………………………………………..150 

560 ** 1951 LUNABA Esp. Filatelica Lucerna. Foglietto n. 14. Cat. € 300,00. SPL…………80 

561 ** 1953 Pro Juventute. Foglietto tete-beche n. 14A. Cat. € 500,00. SPL……………..200 

SVEZIA 

562  * 1924 8° Congresso UPU n. 163A/77. Cat. € 600,00. SPL……………………………………160 

563  * 1924 50° Ann. dell’ UPU n. 178/92. Cat. € 600,00. SPL………………………………………160  

          - Per qualsiasi chiarimento non esitate a contattarci  -                 

Potete spedire i Vostri ordini via Fax , con e-mail o con P. Prioritaria 

http://www.partenophil.com/aste/product/155-san-marino-1947-50-ann-francobollo-americano-l-3-coppia-orizzontale-non-dentellata-al-centro-n-331dcc-cert-biondi-cat-50000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/155-san-marino-1947-50-ann-francobollo-americano-l-3-coppia-orizzontale-non-dentellata-al-centro-n-331dcc-cert-biondi-cat-50000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/156-san-marino-1947-50-ann-francobollo-americano-l-3-coppia-orizzontale-non-dentellata-sinistra-dentellatura-centrale-n-334de-cert-biondi-cat-65000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/156-san-marino-1947-50-ann-francobollo-americano-l-3-coppia-orizzontale-non-dentellata-sinistra-dentellatura-centrale-n-334de-cert-biondi-cat-65000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/157-san-marino-1952-fiori-l-25-coppia-verticale-non-dentellata-al-centro-n-107ca-cert-biondi-cat-110000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/157-san-marino-1952-fiori-l-25-coppia-verticale-non-dentellata-al-centro-n-107ca-cert-biondi-cat-110000/?lang=en
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OLTREMARE  

572  Indocina Cartolina da Fort Bayard del 1.9.10, affrancata con 10 c. + 15 c. + 10 c. 

soprastampato. SPL……………………………………………………………………………………………………………..60 

581  Indocina Cartolina affr. con 1 c. + 4 c. + 5 c. da Saigon del 28.8.07. SPL………..40 

573  Germania Levante Cartolina affrancata con 1 c. China soprastampato SPL………25 

574  Germania Levante Cartolina affrancata con 1 c. China soprastampato SPL………35 

577  Germania Levante Lettera da Tsingtao ( Cina ) del 20.010.11 diretta in Germania 

Via Siberia, affrancata con 2 bolli da c. SPL………………………………………………………………………..30 

589  Germania Levante Lettera R/ta da Costantinopoli diretta in Germania, affrancata 

con 2 bolli da 20 c. Al verso  annullo di arrivo Numberg. SPL…………………………………………..60 

575  Corea Cartolina affrancata con ½ sn. 1907, diretta in Grecia Via Siberia. SPL…..50 

576  Francia Levante Cartolina affrancata con 4 c. su 10 c. SPL……………………………….35  

584  Francia Levante Lettera da Costantinopoli per Lamia, Gecia del 9.8.02, affrancata 

con 5 c. x5, 2 coppie + 1 singolo. SPL………………………………………………………………………………..45 

585  Francia Levante Cartolina da Alessandria per Nizza, affrancata con 10 c. SPL….25 

586  Francia Levante Cartolina dalla Siria del 20.9.07, affrancata con 5 c. SPL……….30 

578  Suriname Lettera da Paramaribo del 14.7.30 diretta Nickerie. Affrancata con 1½ 

c. + 2 ½ c. + 7½ c. Al recto Cachet del volo, al verso annullo di arrivo. SPL…………………..30 

579  Grecia Lettera da Pireefs del 21.7.49 diretta in Ungheria, presenti alcuni annulli 

accessori. Affrancata con coppia 100 d. + 500 d. + 100 d. soprastampato. SPL……………..30 

580  Mozambico Cartolina “Faro” affrancata con ½ c. + ¼ c. x2 del 22.3.10. SPL…..50 

582  Vathy Cartolina da Samos diretta in Francia affrancata con 5 c. SPL………………….30 

584  Russia Levante Cartolina affrancata con 20 pa. su 4 k. da Costantinopoli diretta 

in Francia. SPL……………………………………………………………………………………………………………………...25 

585  Gran Bretagna Lettera da Londra 5.8.71, affrancata con 3 p. diretta negli USA, 

“Via Queenstown”, SPL………………………………………………………………………………………………………..65 

655  Gran Bretagna Lettera Manchester del 1872  affrancata con 3 p. diretta in Sasso-

nia. SPL……………………………………………..………………………………………………………………………………….35 

587  Capo di Buona Speranza Cartolina affrancata con 1 p. diretta in Francia. SPL..30 

588  Haiti Lettera di posta aerea da Port au Prince del 28.2.28 diretta negli USA, af-

francata con c. 10+50. Al recto cachet “Avion” , al verso annulli transito e arrivo. SPL….70 

656  Sud Africa Lettera R/ta da Durban del 20.5.30 diretta a Lorenzo Marquez, affran-

cata con 1 d. Targhetta di arrivo la verso. SPL………………………………………………………………….35 

593  Guatemala Lettera di posta area del 27.2.18 diretta negli USA, affrancata con 

frazionato 2 c. + 2 c. x2 + 15 c. SPL………………………………………………………………………………....50 

594  Brasile Lettera di posta area del 26.12.30 diretta in Svizzera, affrancata con 500 

r. x2 + 2000 r. Al recto annullo di Ginevra posta aerea 5.1.31. SPL ……………………………….50 

635  Guinea Lettera di posta area del 6.2.41 “Bolana - San Juan “. SPL…………………...70 

636  Guinea Lettera di posta area del 6.2.41 “Bolana - New York “. SPL…………………...45 

637  Inhambane Mozambico Cartolina affrancata con 15 r. diretta a Parigi. SPL…….45 

ULTIMI ARRIVI - 

598  Modena: Piego di lettera R/ta da Vignola per Modena affrancata con 5 c. verde 

( senza punto dopa la cifra ) sul fronte annullato con timbro a sbarre. Sul retro 25 c. 

camoscio chiaro quale sigillo di chiusura del plico ed, ovviamente danneggiato all’apertura. 

Il piego sul fronte presenta tre bolli accessori. SPL………………………………………………………...900 

599  Pontificio: Documento sanitario del 17.3.56, con affrancatura insufficiente, af-

francata con un 4 b. bruno rosaceo chiaro n. 5a tagliato diagonalmente, usato per 2 b. con 

bollo a griglia. Cert. Caffaz. SPL……………………………………………………………………………………..1200  

600  Pontificio: 1852 Lettera affrancata con parte sinistra di un 3 b. camoscio fraziona-

to ad 1/3, posta come segnatasse a tergo di un grosso frammento di lettera di un solo 

foglio, non affrancato in partenza, annullato con bollo a griglia. n. 4 c. Cert. Caffaz…………… 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………...500 

601  Pontificio: Lettera diretta a Compègne ed annullata con bollo di griglia di Roma 

26.2.87 affrancata con 4 b. giallo n. 5Aa + striscia orizzontale di tre con interspazio di 

gruppo tra il secondo e terzo esemplare n. 7Ab. Cert. Sorani / Vaccari. SPL……………….1250 

602  Sardegna: Lettera del 17.4.60 diretta a Parigi, affrancata con 10 c. bruno lillaceo 

n. 14Ba + 40 c. carmino lillaceo n. 16 Cb. Al verso annulli di transito e arrivo. Firma A. 

Diena. SPL...……………………………………………………………………………………………………………………….400 

603  Italia Regno: Lettera R/ta affrancata con San Francesco 20 c. x2 + 30 c. + Giubi-

leo L. 1 + coppia orizzontale V.E. III c. 7 ½ annullata con bollo “ XIV Congresso Filatelico 

Italiano Fiume 21.6.27.” SPL……………………………………………………………………………………………….40 

604  Italia Regno: Lettera R/ta affrancata con San Francesco 20 c. +30 c. + 60 +  

Giubileo 60 c. + coppia orizzontale V.E. III c. 7 ½ annullata con bollo “ XIV Congresso 

Filatelico Italiano Fiume 21.6.27.” SPL………………………………………………………………………………..50  

605  Italia Regno: Lettera di Posta Aerea del 12.3.30 diretta a Vienna, affrancata con 

posta aerea L 1 + Imperiale  c. 5 + Nozze L. 1,20. SPL…………………………………………………….50 

606  Italia Repubblica: Lettera del 19.3.50 diretta in Grecia, affrancata con Democra-

tica L 10 + coppia L. 50 + Posta Aerea L. 50. BB……………………………………………………………….50 

607  Italia Repubblica: Lettera espresso da Terni del 27.8.51 per Siena, affrancata 

con Colombo L. 20 + Pionieri L. 20 + coppia L. 20. Al verso annullo di arrivo. SPL………..70 

608  Italia Repubblica: Lettera di posta aerea da Roma del 14.10.47 diretta in USA, 

affrancata con P.A. L. 1 + Radio L. 6 + L. 20 + L. 25 + L. 35. SPL…………………………………..50 

609  Italia Repubblica: Lettera da Genova del 9.5.49 per Nizza, affrancata con Bien-

nale L. 5 + L. 15 x 2 + L. 50 + Fiera di Milano. Al verso annulli di transito. SPL……………..65  

610  Italia Repubblica: Lettera R/ta da S. Vitale del 12.4.54 diretta a Bryn ( Norve-

gia ), affrancata con TV L. 25 + L.60 + Siracusana L. 25 + L. 5 + L. 10. SPL………………….45 

611  Italia Repubblica: Lettera di posta aerea del 25.5.49 diretta in Svezia, affrancata 

con Democratica L. 1 L. 3 + L. 4 + L. 5 + L. 15 + L. 20 + L. 30. SPL……………………………..45 

612  Italia Repubblica: Lettera di P. A. da Roma del 4.4.44 diretta in USA, affrancata 

con Dem. L. 5 + L. 10 + ES. L. 10 + P.A. L. 10 x2. Annullo di arrivo New York. SPL……..60 

613  Italia Repubblica: Lettera diretta in Argentina, affrancata con Democratica L. 

100 + L. 20 x2. SPL……………………………………………………………………………………………………………..80 

614  Italia Repubblica: Lettera Espresso del annullata con bollo “Ministero dell’Africa 

Italiana” del 4.10.50, affrancata con serie Biennale. SPL…………………………………………………..40 

615  Italia Repubblica: Lettera da Roma del 19.10.49, diretta in USA, affrancata con 

democratica L. 100. SPL……………………………………………………………………………………………………….75 

616  Italia Repubblica: Lettera diretta a Rio De Janeiro del 6.12.47, affrancata con 

Democratica L. 2 L. 5x2 + L. 20 + P. Aerea L. 5 + L. 10 + L. 25 + L. 50. SPL………………..30  

617  Italia Repubblica: Lettera R/ta diretta negli USA del 30.8.46, affrancata con 

Democratica L. 1 + L. 5 + L. 10 + L. 50. Al verso annullo di arrivo New York. SPL…………40 

619  Italia Repubblica: Lettera Espresso da Roma del 4.11.50 per Buffalo ( USA ), 

affrancata con Es. L.10 + L. 20 + P.A. L. 50 + Unesco L. 55 x. 2 , SPL………………………...110 

620  Italia Repubblica: R/ta da Firenze del 4.4.52 per Carrara, affrancata con It. 

lavoro blocco di 4 del 50 c. + L. 1 + L. 2 + coppia sport L. 25 + Michetti L. 25. Piega…..60 

621  Italia Repubblica: R/ta da Milano del 23.9.94 per Roma annullata “Europa Mac-

china Utensile, affrancata con It. Lavoro L. 100 + coppia L. 15. Annullo di arrivo. SPL….70 

622  Repubblica Sociale: Assicurata da Penna S. Andrea del 30.3.44 diretta a Bologna 

e poi respinta, affrancata con bolli serie Imperiale soprastampati c. 15 + c. 20 blocco di 4 

+ c. 25 + c. 30 + c. 50 + L. 1,25. Al verso annulli di transito e arrivo. SPL………………….100 

623  Repubblica Sociale: R/ta da Luino del 14.10.44 per Adorno Micca ( VC ), affran-

cata con segnatasse c. 20 + c. 25 + pacchi postali c. 5 + imperiale c. 25 + L. 1.25 + 

propaganda c. 50 x2. Al verso annullo di transito Milano corrispondenza. SPL……………..110 

624  Repubblica Sociale: Lettera Dumenza ( VA ), del 21.10.44 diretta a Daniken , 

affrancata con T. c. 20 + P. postali c. 10 + R. A. c. 10 + P.A. c. 50 + imperiale c. 30 + c. 

50 + c. 75 + M. distrutti c. 30. Verificata per censura. Annullo di arrivo al verso. SPL...125 

618  Vaticano: R/ta da Città del Vaticano del 15.2.47 diretta a Venezia, affrancata con 

Vaticano L. 5 su L. 2,50, + Italia Democratica L. 2 in coppia. SPL………………………………….100 

625  Vaticano: R/ta da Città del Vaticano del 21.1.46 per Cuneo, affrancata con serie 

Medaglioni 102/109+E7/E8. Annullo di transito e arrivo al verso. SPL……………………………..70 

626  Vaticano: R/ta dalla Città del Vaticano del 1.7.30 diretta a Torino, affrancata con 

la serie completa 1929 Conciliazione n. 1/13+E1/E2. Cert. E. Diena. SPL……………………….75 

627  Vaticano: Cartolina illustrata diretta a Zurigo, affrancata con c. 75 n. 7, annullata 

con bollo “Poste Vaticane”. Cert. Chiavarello. SPL……………………………………………………………..80 

628  Libia: R/ta da Tripoli del 22.5.40 per Messina, affrancata con p.a. L. 1 + Sibilla 

Libica L. 1,75 + L. 2. Annulli di transito e arrivo al verso. SPL………………………………………...75 

629  Occ. Straniere Tripolitania: Lettera posta aerea diretta a Napoli del 22.3.51, 

affrancata coppia del 5 m. su 2½. Annullo di arrivo al verso. SPL…………………………………...60 

630  Libia: Lettera di posta aerea del 29.10.40 diretta a Firenze, affrancata col L. 25 

isolato, Mostra triennale Napoli. Annullo di arrivo al verso. SPL……………………………………..115 

631  Libia: R/ta del 30.11.44 diretta a Genova, affrancata con Pittorica L. 2,55. Verifi-

cata per censura. Annulli di transito e arrivo al verso. SPL……………………………………………..130 

632  Libia: Lettera di posta aerea del 6.4.37 diretta a Tunisi, affrancata con coppia 7½ 

c. + 5 c + 50 c. Al verso bollo di arrivo. SPL…………………………………………………………………...130 

633   Libia: Lettera di posta aerea del 8.10.32 per Roma, affrancata con Espresso L. 

1,25 + p.a. emissioni generali L. 1. Al verso bollo di arrivo. SPL…………………………………….140 

638  Occ. Anglo-Americana: Lettera da Lentini ( SR ) del 12.9.44 diretta negli USA, 

affrancata con c. 50 + L. 2. Verificata per censura. SPL………………………………………………….150 

639 ** Libia: Espressi 50 c. blocco di quattro non dentellato orizzontalmente e in basso 

n. 4i. Cat. € 2600,00. SPL………………………………………………………………………………………………...550 

LOTTI E COLLEZIONI 

639 ** Alderney: 1983/2007 - Collezione nuova montata in Album completa del periodo. 

Cat. € 1305,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………..300 

640 ** Guernsey: 1969/2007 - Collezione nuova completa del periodo montata in due 

Album Cat. € 2400,00. SPL……………………………………………………………………………………………….500 

641 ** Man: 1973/2007 - Collezione nuova completa del periodo montata in due Album 

Cat. € 3000,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………..650 

http://www.partenophil.com/alderney-19832007-collezione-nuova-montata-album-completa-del-periodo/
http://www.partenophil.com/alderney-19832007-collezione-nuova-montata-album-completa-del-periodo/
http://www.partenophil.com/alderney-19832007-collezione-nuova-montata-album-completa-del-periodo/
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